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Vážení a milí 
čtenáři Žurnálu,
květen má v  sobě něco, co jej činí v  rám-
ci celého roku výjimečným. Ano, začíná 
prvním májem, svátkem lásky, aby o  dva 
týdny později přidal ještě Svátek matek 
– ale to není to ono. Konečně definitiv-
ně přichází moment, kdy se svět přepne 
z módu přežít zimu do módu žít naplno. 
Květen přichází s  energií, která člověka 

vytáhne ven, ať už chcete, nebo ne. Ulice ožívají, parky 
se plní smíchem a večery se protahují do noci, která už není studená, ale lákavě 
vlahá. Najednou máte chuť říct ano každému pozvání. A proč taky ne?

Divadla uvádějí premiéry, galerie lákají na výstavy a hudební scéna se přesou-
vá ven, kde koncerty dostávají úplně jiný, elektrizující náboj. A v Plzni všechno 
již tradičně startuje neopakovatelnými Slavnostmi svobody. I  letos nás čeká 
týden plný historie, hudby a vojenských kempů v centru města. K tomu všemu 
se navíc připojí Slow market, tedy jedinečné trhy U Branky, kde nebude chybět 
ani vyžití pro děti. 

Milovníci divadla mohou třeba vyrazit na muzikálový hit Six – popový muzikál 
plný energie a humoru, v němž svůj příběh vyprávějí manželky Jindřicha VIII. 
Tohle představení je skvělý tip na večer pro partu kamarádek. Pokud vám utek-
lo na Malé scéně představení Pohřbené dítě, máte poslední šanci. Pulitzerovou 
cenou oceněné drama má svou derniéru 6. května. Pro vyznavače opery má 
divadlo na programu klasickou operní romantiku s velkými áriemi a dramatic-
kým libretem – Verdiho Trubadúra. Máte-li chuť naopak na komedii s hvězd-
ným obsazením, pak se vydejte do Měšťanské besedy na představení Zázračné 
cvičení. 

S atraktivním programem pamatuje květen i na příznivce rozmanitých hudeb-
ních žánrů. Varhany v  katedrále rozezní Plzeňský varhanní festival. V  kostele 
sboru Maranatha zase v rámci benefičního koncertu vystoupí devadesátičlen-
ný sbor a živá kapela v programu nazvaném Gospel (až) na dřeň. Fanoušci po-
pulární hudby si určitě nenechají ujít vzpomínkový koncert na Hanu Zagoro-
vou v Měšťanské besedě. 

Pokud máte chuť na větší akce, které vás opravdu už vytáhnou ven, pak si na 
následujících stránkách nalistujte Elimon FRESH festival, Plzeňskou muzej-
ní noc, Plzeňské dvorky nebo festival kávy Lógr. Anebo na to jděte tentokrát 
úplně jinak. Vyberte si jednu velkou akci a  k  ní přidejte menší výstavu nebo 
koncert. Ráno si dejte brunch v kavárně, odpoledne trhy nebo dvorky, večer 
divadlo nebo koncert — a nechte se překvapit, kam vás noc zavede. Když se 
rozhodnete jít ven, vezměte lehkou bundu, pohodlné boty a náladu otevřenou 
novým zážitkům. Květen už se postará o zbytek.

Květen není o plánování dokonalého programu. Je o tom, aby se příběhy staly 
samy. Vyrazte ven, nechte se unést a vraťte se domů s novými vzpomínkami.

Nejkrásnější květen vašeho života vám přeje

Markéta Čekanová

SLOVO REDAKTORKY

Další Žurnál vyjde  
29. května
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MĚŠŤANSKÁ BESEDA Tipy na akce

Májové večery budou v Kině Beseda patřit divadlům, jaká už naživo neuvidíte. 
Na plátno se hned několikrát vrátí Ivan Trojan v roli Boha ve hře Dejvického 
divadla Ucpanej systém. Silný příběh lásky a zrady a také nesmrtelné pís-
ničky přinese do kina 11. května legendární muzikál Balada pro banditu 
v záznamu z Divadla Husa na provázku.  Dvě ikony české hudby – Mar-
ta Kubišová a Aneta Langerová – se setkaly na prknech Divadla Ungelt 
v komorním muzikálu Touha jménem Einodis, který v kině můžete vidět 
18. května. Mrazivé příběhy jedné rodiny a krutý úděl kdysi krásného měs-
ta zase ožijí 25. května v divadelní adaptaci strhujícího bestselleru Šikmý 

kostel z Divadla Petra Bezruče s nezapomenutelným Norbertem Lichým.

Po dvaceti letech přichází do kin pokračování filmového fenoménu, který zasáhl a ovlivnil celou generaci. Meryl 
Streep, Anne Hathaway, Emily Blunt a Stanley Tucci jsou zpět v  ikonických rolích snímku Ďábel nosí Pra-
du 2. Podívejte se s nimi 15. května opět do pulzujícího světa newyorské módy, který se však mezitím zásadně 
proměnil. 
Další legendou, která zažívá comeback na velké plátno, je kultovní film Quentina Tarantina Pulp Fiction. Po ná-
vratu Kill Billa si v Kině Beseda můžete 21. května užít i Historky z podsvětí. V novém hudebním filmu Michael 
poznáte život krále popu. 14. května máte šanci prožít zrození hudební legendy. Do zákulisí jedné z nejvlivněj-
ších technologických firem vás 27. května vezme nový dokument Elon a pokusní králíci. 
Na ozvěnách mezinárodního festivalu sportovních filmů 28. května uvidíte Magory na kole, kteří chtějí zdolat 
nepálskou horu, Konec světa o mořeplavci a jeho osamělé cestě a příběh Věry Čáslavské ve filmu Neodvracej 
oči. Program vyvrcholí besedou s hvězdným judistou Lukášem Krpálkem a celovečerním dokumentem Jemný 
rváč o jeho neuvěřitelné cestě k olympijským úspěchům.

Celý program Kina Beseda najdete na www.kinobeseda.cz. 

„Květen v Kině Beseda: Bůh, ďábel i král popu.“

08/06  /  19:30

Divadlo v kině: 
Dámský krejčí
Činoherní klub na plátně Kina 
Beseda a  Ondřej Sokol v  roli, 

kterou před ním ztvárnil Jean Paul Belmondo. Legendár-
ní francouzská fraška patřila dvacet let k nejúspěšnějším 
titulům divadla. Co všechno se může stát, když se po flá-
mu snažíte zamaskovat nevěru a lžete, jako když tiskne?

10/06  /  19:00

Originální pražský 
synkopický  
orchestr
Vraťte se do éry swingu a char-

lestonu spolu s orchestrem, který patří k nejlepším inter-
pretům raného jazzu, blues a taneční hudby 20. let. Hity 
první republiky na koncertě připomene plzeňské vokální 
uskupení Sestryoly.

15/06  /  18:00 

Jakub Szántó: 
Válečná novinařina

Témata, která jsou čím dál ak-
tuálnější. Jak se natáčí pod pal-

bou? Kde se najíte za ramadánu uprostřed války? A proč 
je důležité mít veřejnoprávní média? Do válečné zóny  
se podíváte s  laureátem Novinářské ceny i prestižní Pe-
routkovy ceny, ale také ceny čtenářů Magnesia Litera.

03/09  /  19:00 

Beseda s Jarosla-
vem Duškem
Každé setkání s českým hercem 
a  improvizátorem Jaroslavem 

Duškem je jiné, originální a zároveň humorné a inspira-
tivní. Jedno takové můžete zažít v září v Měšťanské be-
sedě. Témata, o kterých se bude mluvit, vyplynou až na 
místě a zvolí si je sami diváci.
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Tipy na akce

Švýcarsko nemusí být 
jen název pro cesto-
vatelskou přednášku a  Petr 
Uhlík není jen Hojer. V úplně nové divadelní hře při-
jíždí ambiciózní mladík do vily v Alpách za Ivanou  
Chýlkovou coby autorkou krimi série o  talentova-
ném panu Ripleym. Za úkol má jediné – přimět stár-
noucí spisovatelku a  milovnici zbraní napsat další 
díl románu. Vzrušující dialog se však postupně mění 
v psychologický thriller. Kde je hranice mezi realitou 
a literární fikcí?

13/09  /  19:00

Veselé Velikonoce

Tuhle kultovní komedii jistě 
dobře znáte z  filmu s  Jeanem 
Paulem Belmondem. Teď ji mů-
žete vidět v  divadelní podobě. 

Martin Hofmann jako nenapravitelný sukničkář je přisti-
žený ve společnosti půvabné dívky. Co udělá? Manželce ji 
bez váhání představí jako svou dceru. V tu chvíli se začne 
zamotávat do vlastních lží a nečekaných situací.

16/09  /  19:00

Pečinka  
& Michopulos: 
Kecy a politika
Co se děje v současné politice? 

Začínáte se v  tom ztrácet a potřebujete zasadit věci do 
kontextu? Přijďte si poslechnout jeden z nejpopulárněj-
ších českých podcastů naživo, s  komentátory Bohumi-
lem Pečinkou a Petrosem Michopulosem. Podíváte se na 
politickou situaci pohledem dvou rozdílných osobností, 
které se nebojí říct své názory.

06/10  /  20:00

Ivan Hlas Trio

Známý hlas, komorní sestava 
muzikantů a  virtuózní hra na 
akustické nástroje. Písně Ivana 
Hlase čerpají z  hospodského 

blues, městských balad, etnických melodií i  rokenrolu 
a vynikají poezií textů. Písničkáře na koncertě doprovo-
dí Norbi Kovács na kytaru a Jaroslav Olin Nejezchleba  
na violoncello.

07/10  /  20:00

Karel Plíhal
Ojedinělý hudebník, textař 
a poeta dokáže publikum roze-
smát veselou básničkou a  vzá-
pětí roztesknit emotivní písní. 

Na další takový koncert v komorní atmosféře, s hravými 
verši, humorem a samozřejmě s kytarou se už teď mohou 
těšit plzeňští fanoušci Karla Plíhala. Jeho kytarové umění 
posílil skvělý kytarista Petr Fiala.

18/10  /  19:00

Ondřej Havelka 
a jeho Melody 
Makers
Nejkrasší kusy saisóny – tak se 

nazývá výběr těch nejlepších a  podmanivých songů, 
českých i amerických. Až se rozezní hot-jazz nebo swing, 
vaše duše vzlétne, srdce zajásá a oči se rozzáří. Držte se 
raději pevně svých židlí! Ať vás prudký poryv synkop při 
říjnové koncertní show neodvane.

21/10  /  20:00

Vzpomínka  
na Marsyas

Připomeňte si nesmrtelné 
hity legendární kapely. Člen 

poslední sestavy Marsyas Ondřej Fencl, obklopený 
partou vyhledávaných českých hudebníků, si troufá na  
„kalandrovky“, které tak můžete ve skvělém podání 
opět slyšet naživo.


CELÝ PROGRAM

25/10  /  19:00  

Divadlo Ungelt 
vás zve do Švýcarska
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AKCE MĚSÍCE Noc kostelů v Plzni

U redemptoristů, dominikánů 
a františkánů
V historii fungovalo v Plzni několik klášterů různých řádů. 
Do dnešních dnů se dochovaly čtyři původně klášterní kos-
tely a tři z nich můžete během Noci kostelů opět navštívit. 

Na Chodském náměstí je to kostel sv. Jana Nepomuc-
kého, po řádu zvaný redemptoristický. Ten po celý večer 
zve rodiče na kávu a děti do tvůrčí dílničky. Mimo to se zde 
můžete podívat do věže a do sakristie nebo se seznámit se 
zdejšími unikátními jesličkami. Anebo si vychutnat kon-
cert komorního sboru En Arché či ženského vokálního tria  
Camilangelus. 

Kostel u  kláštera dominikánů, tedy kostel na Jiráskově 
náměstí, vás nechá prohlédnout své prostory volně, bez 
doprovodného programu či výkladu. 

Nejznámějším klášterním kostelem je však ten františkán-
ský. Ten láká na prohlídku varhan s varhaníkem Martinem 
Polákem, do bylinkové čajovny na faře nebo na program 
o odvaze sv. Františka.

Katedrála – vzhůru k výšinám
Katedrála sv. Bartoloměje jako obvykle zve vzhůru. A to 
nejen do své nejvyšší kostelní věže v Česku a nejen k Bohu. 
Mezi zvony vás tu vezme mladý zvoník Bruno Bezděk. Pří-
běh střechy katedrály vám bude vyprávět architekt Jan 
Soukup. Ale také si zde můžete vychutnat koncert pěvec-
kého sboru Resonance pod vedením Jitky Chaloupkové.

Tématem letošní Noci kostelů je ODVAHA. Bě-
hem ní se v  Plzni opět otevře řada svatostán-
ků sloužících věřícím různých křesťanských 
vyznání. Všechny pak v 19 hodin spojí společ-
né vyzvánění zvonů ze všech kostelních věží 
v diecézi.

Novinkou tohoto ročníku je speciální vlak, kte-
rý bude vypraven ve spolupráci s Vlaky Plzeň-
ského kraje. Díky němu se můžete jednoduše 
přesunout do jednotlivých kostelů i  v  okolí 
Plzně. Přesné časy budou zveřejněny přibliž-
ně 14 dní před akcí na FB stránce Noc kostelů 
v  plzeňské diecézi a  na weobových stránkách 
www.nockostelu.cz/trasy. Ve vlaku budou pro-
bíhat také speciální programy, těšit se můžete 
na hudbu, diskuze i speciální hosty. 

29/05 

Noc kostelů v Plzni 
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Noc kostelů v Plzni

Kostel sv. Jiří v Doubravce 
Za nejstarší kostel v katastru dnešní Plzně je považo-
ván kostel sv. Jiří v Doubravce, který nabídne koncert 
žáků umělecké školy Bedřicha Smetany, přednášku 
o  proměně parku u  sv. Jiří a  program studentů Kon-
zervatoře Plzeň. Po celý večer bude na půdě kostela 
k vidění výstava obrazů Václava Šmolíka s křesťanský-
mi náměty. 

Projděte si kostel u jižního
Plzeňáci mu neřeknou jinak než kostel u  jižního. My-
slí tím chrám Mistra Jana Husi Západního sboru 
Československé církve evangelické na rohu Borské 
a Němejcovy ulice. Tedy přímo u nádraží Plzeň – Již-
ní Předměstí. Jde o  jeden z  nejmladších plzeňských 
kostelů – loni oslavil stovku. V rámci Noci kostelů si ho 
můžete prohlédnout s průvodcem. Komentované pro-
hlídky tu začínají vždy patnáct minut po celé, od čtvrt 
na sedm do čtvrt na jedenáct. Pro děti je tu v téže době 
přichystána výtvarná dílna. 

I další plzeňské kostely se letos přidávají k Noci kostelů, 
buď s doprovodným programem, nebo i bez něj. Jen 
otevřou své dveře všem, kdo si je chtějí prohlédnout 
a  tiše žasnout. A  že bude nad čím! Navštívit můžete 
Sbor Maranatha na Husově 14, Kostel Krista dobrého 
pastýře naproti Velkému divadlu, Korandův sbor, Kos-
tel Kristova kříže Církve československé husitské a kos-
tel sv. Mikuláše na Mikulášském hřbitově. 

Kompletní program Noci kostelů naleznete na strán-
kách www.nockostelu.cz a  v  aplikaci Noc kostelů, 
kde si můžete sestavit svoji Noc. Označíte jednotlivá 
místa a  programy, a  aplikace vám vše sestaví. Nově 
také najdete na každém místě i Knihu návštěv, po na-
čtení QR kódu můžete zanechat organizátorům vzkaz 
či dát like.

Noc kostelů je časem otevřených dveří – nejen dveří 
kostelů, ale také dveří lidského srdce. Je to příležitost 
zastavit se uprostřed každodenního shonu, rozhléd-
nout se, naslouchat a možná objevit něco nového.

Tématem letošního setkání je odvaha. Odvaha není 
jen velký čin nebo hrdinství, které vídáme v dějinách. 
Často je mnohem tišší a nenápadnější. Je to odvaha 
hledat pravdu, odvaha klást si otázky po smyslu ži-
vota, odvaha otevřít se druhým lidem. A někdy také 
odvaha vstoupit na chvíli do ticha a naslouchat tomu, 
co se odehrává hluboko v našem srdci. Je to také od-
vaha věřit, odpouštět, začínat znovu a být člověkem 
pro druhé.

Kostely byly po staletí místem, kde lidé nacházeli 
sílu právě k  takové odvaze. Přicházeli sem se svými 
radostmi i  starostmi, se svými otázkami i  nadějemi. 
Možná i  dnes zde někdo z  vás  objeví chvíli pokoje, 
inspiraci nebo nový pohled na svou cestu.

Přeji vám, aby tato noc byla pro každého z vás chvílí 
světla, klidu a dobrého setkání – s krásou našich kos-
telů, s  druhými lidmi i  s  Bohem, který dává člověku 
odvahu jít dál.

Biskup Tomáš

Opravy probíhají, ale máme otevřeno
Navštivte věž a katedrálu sv.  Bartoloměje
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TIPY NA KONCERTY A KLUBY Plzeňská filharmonie vás zve

Pod taktovkou světově uznávaného dirigenta Yoa-
va Talmiho zazní výběr z  české i  světové klasiky. 
Program zahájí svižné tance z opery Prodaná nevěs-
ta Bedřicha Smetany – Polka a  Skočná. Následovat 
bude dramatická suita z opery Věc Makropulos. Kon-
cert vyvrcholí jedním z  nejhlubších a  nejintenziv-
nějších děl Wolfganga Amadea Mozarta – Symfonií  
č. 40 g moll, KV 550.

21/05  /  19:00

Měšťanská beseda
Lobgesang & Český  
filharmonický sbor 
Brno & PF

Plzeňská filharmonie pod taktovkou Chuhei Iwasakiho 
uvede monumentální vokálně-symfonické dílo Feli-
xe Mendelssohna-Bartholdyho – Symfonii č. 2 B  dur 
„Chvalozpěv“ (Lobgesang). Tato duchovně laděná 
skladba, často přirovnávaná k  Beethovenově Deváté, 
propojuje orchestrální sílu s  působivými sborový-
mi a  sólovými pasážemi. V  interpretaci se představí 
renomovaní pěvci Barbora Perná, Jana Hrochová 
a  Aleš Briscein spolu s  Českým filharmonickým sbo-
rem Brno pod vedením sbormistra Petra Fialy. Večer 
slibuje výjimečný hudební zážitek plný vznešené ra-
dosti, duchovní hloubky a  Mendelssohnovy typické  
melodické krásy.
 

04/06  /  19:00

Měšťanská beseda
Rachmaninov  
& Melikyan  
& Iwasaki

Plzeňská filharmonie nabídne pestrý program spoju-
jící romantickou vášeň, virtuózní brilanci i  mladistvou 
energii. Koncert zahájí dramatická předehra z  opery 
Halka polského skladatele Stanisława Moniuszka, pova-
žovaného za zakladatele polské národní opery. Násled-
ně zazní slavná Rapsodie na Paganiniho téma Sergeje 
Rachmaninova – efektní a hluboce emotivní dílo, které 
předvede vynikající arménská klavíristka Sofya Meli-
kyan. Závěr večera bude patřit první symfonii Dmitrije 
Šostakoviče, napsané v  pouhých devatenácti letech 
– dílo plné ironie, dramatických kontrastů a  brilantní 
instrumentace, které předznamenalo jeho výjimečnou 
hudební dráhu.

13/05  /  19:00

Dům hudby
Hudba srdci

Zveme vás na večer plný hud-
by, který propojuje barokní 

skladby, romantické árie i  české operní perly. Zazní 
Charpentierovo „Te Deum“, Vivaldiho „Gloria“, Bacho-
vo Siciliano i árie z Händelových děl „Messiah“ a „Sam-
son“. Romantickou část doplní „Caro mio ben“, Franc-
kova „Ave Maria“ a  „Panis angelicus“. Nebude chybět 
ani česká hudba – Smetana, Janáček a  Dvořák. Zazní 
také slavné Largo z  Novosvětské symfonie. Účinku-
jí: Lucie Silkenová (soprán), Jiří Krýsl (trubka) a  Linda  
Juránková (klavír).

14/05  /  19:00

Měšťanská beseda
Mozart  
& Yoav Talmi

Plzeňská filharmonie vás srdeč-
ně zve na večer plný hudební barevnosti a kontrastů.  

Plzeňská 
filharmonie 
vás zve

Vaše místo v srdci hudby

Zajistěte si předplatné na sezónu 
2026/2027 právě teď

www.plzenskafi lharmonie.cz/vstupenky

předprodej začíná 
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	    Jízdárna Světce
Hudba světla a smíření

Impozantní prostory jízdárny ve Světcích naplní tóny 
skladeb Gabriela Faurého, jednoho z nejvýznamnějších 
francouzských skladatelů přelomu 19. a 20. století. Kon-
cert je věnován zejména jeho proslulému Requiem, kte-
ré nezdůrazňuje dramatiku Posledního soudu, ale při-
náší klid, světlo a smíření. Zazní také Cantique de Jean 
Racine, Ecce Fidelis Servus, Ave Maria a  další skladby 
tohoto autora. Vystoupí špičkový britský sbor Islington 
Choral Society z  Londýna pod vedením dirigenta Mi-
chaela Waldrona. V Jízdárně Světce se zastavuje v rámci 
svého každoročního turné po zajímavých místech Evro-
py. Vstupné je dobrovolné, sezení bez číslování.
 
 11 a 25/05

Katedrála 
sv. Bartoloměje 
Plzeňský varhanní 
festival 

Pokračování XIX. ročníku Plzeňského varhanního festi-
valu přivádí do Plzně i dva zahraniční hosty. Jako první 
rozezní katedrální varhany 11. května Christoph Schön-
felder ze Švýcarska, který je od roku 2023 varhaníkem 
dómu v Sankt Gallen. Jeho program se skládá z děl Fe-
lixe Mendelssohna-Bartholdyho, Johanna Sebastiana 
Bacha, Maxe Regera, Césara Francka a  Louise Vierna. 
Druhým zahraničním hostem festivalu bude 25. května 
Jan Vermeire z Belgie. V  jeho podání zazní skladby Jo-
hanna Sebastiana Bacha, Jacquese Nicolase Lemmense 
a  Noëla Goemanna. V  červnu nabídne Plzeňský var-
hanní festival ještě koncert Lukáše Hurtíka v katedrále 
a koncert Josefa Kratochvíla v Korandově sboru. Festival 
doplní výstava o varhanách v katedrále, exkurze u var-
han i  vzdělávací programy pro školy. Více informací  
na stránkách www.plzenskyvarhannifestival.cz.

	    Měšťanská beseda
�Nerez & Lucia a Neřež  
& hosté

Zakládající člen skupiny Nerez Zdeněk Vřešťál oslaví své 
70. narozeniny velkým koncertem jeho kapel a dalších 
hostů. Na koncertě se představí skupina Nerez, kterou 
oslavenec založil v roce 1981 s Vítem Sázavským a zpě-
vačkou Zuzanou Navarovou a která svoji činnost ukonči-
la v roce 1994. Vřešťál se Sázavským obnovili spolupráci 

03/05     
15:00

12/05     
20:00

První červnový víkend v Plzni bude již tradičně pa-
třit oblíbenému festivalu Metalfest Open Air, který 
se uskuteční již popatnácté v  unikátním prostředí 
lochotínského amfiteátru. Při pohledu na již kom-
pletní program je patrné, že letošní ročník se zapíše 
do historie opravdu výrazně. Mezi největší taháky 
bude patřit vystoupení dechberoucí metalové ope-
ry Avantasia (foto) ve své dosud největší a nejepič-
tější festivalové show vůbec. Velmi speciální bude 
koncert brazilské metalové ikony Sepultura (foto), 
která se po 40 letech existence loučí s živým hraním 
a pro své poslední festivalové vystoupení si vybrala 
právě plzeňský Metalfest! Dalšími headlinery budou 
zástupci tzv. slavné „Big 4“ Anthrax, kteří přímo stáli 
u zrodu thrash a speed metalu a heavy metalová le-
genda Accept, která letos slaví úctyhodných 50 let 
od svého vzniku. Kompletní program i novinky, mezi 
které letos např. patří možnost zakoupení komfort-
ně zařízených stanů ve stanovém městečku s řadou 
služeb a parkováním zdarma, najdete na oficiálním 
webu www.metalfest.cz. 

05–07/06
Amfiteátr Lochotín

Metalfest Open Air
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v roce 2018 a náhradou za zesnulou Zuzanu Navarovou 
se stala Lucia Šoralová. Projekt zvaný Nerez & Lucia běží 
paralelně s kapelou Neřež, která vznikla v roce 1998 jako 
pokračování kapely Jaromíra Nohavici. 

  17/05  /  18:00

ECM Maranatha
Gospel  
(až) na dřeň

Benefiční koncerty ve pro-
spěch Nadace pro transplantace kostní dřeně přiná-
šejí do Plzně už řadu let autentický gospel. Opět se 
můžete těšit na velký 90členný sbor složený z  hostů 
z  celé ČR a  podpořený živou kapelou. To vše pod ve-
dením Alicje Andrejczuk (Polsko) a  Davida Daniela 
(Velká Británie), kteří vystoupí i  jako sólisté. Úvod 
tradičně zajistí plzeňský sbor Touch of Gospel pod 
vedením M. Beránka. Vstupenky k  dostání pouze na 
místě (Betlémská kaple v  Husově ulici). Více najdete  
na www.gospeltrain.cz.

 18/05  /  19:00

Měšťanská beseda
Hanka… 
je naprosto 
nezbytné

Nesmrtelné hity legendární zpěvačky Hany Zagorové 
zazní během tohoto vzpomínkového koncertu, který se 
uskuteční v pondělí 18. května ve Velkém sále Měšťan-
ské besedy. Nezapomenutelné písně zazpívá zpěvačka 
Eva Kleinová v aranžích, které měla Hana Zagorová nej-
raději, a  doprovodí ji skupina Boom!Band Jiřího Dvo-
řáka, která se zpěvačkou hrála na všech koncertech od 
roku 2010. Přijďte si poslechnout největší hity z bohaté 
diskografie Hany Zagorové jako „Studánko stříbrná“ 
nebo „Maluj zase obrázky“, které si české publikum za-
milovalo a mají stále co říct i po tolika letech.

 20/05  /  19:00

Studio 22
Snům stále věřím

Zpěvačka Vlaďka Bauerová 
zpívá od jazzu, blues, šan-

sonu, swingu až po bossa novu či muzikálové písně.  

srdeènì zveme na RECITÁL VLAÏKY BAUEROVÉ

odìvní atel iér

spojený s prodejní módní pøehlídkou Kateøiny Brožkové

pøedprodej na tel. 604 437 190 nebo whereislove@seznam.cz  / vstupné 400 Kè

fo
to

 Š
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20.5.  19h
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Spálené Poříčí se od 24. do 27. června opět stane 
centrem tvrdé hudby. Pořadatelé Basinfirefestu nyní 
odhalili rozdělení kapel do hracích dnů a  spustili 
prodej jednodenních vstupenek, včetně balíčků pro 
dva. „Chceme vyjít vstříc i  těm, kteří nemohou do-
razit na celou dobu. Proto jsme nyní spustili prodej 
jednodenních lístků,“ uvádějí organizátoři. 

Program startuje ve středu 24. června warm-upem 
s legendou Umbrtka a americkou formací Trage-
dy. Čtvrtek 25. června ovládnou W.A.S.P., kteří se 
vrací po 19 letech. Doplní je projekt Death to All, 
thrasheři Forbidden, americká Uada, moderní 
Distant či domácí XIII. století a Deloraine. V pá-
tek 26. června vypukne nespoutaná party pod 
taktovkou Steel Panther. Jejich show doprovodí 
doomoví Paradise Lost, američtí Drowning Pool, 
Six Feet Under, The Browning nebo thrashové 
legendy Darkness a  Protector. Sobotní finále 
27. června slibuje velkolepý zážitek v podání finské 
Apocalypticy. Na fanoušky čekají také grindco-
roví Napalm Death, tuzemští Root s Big Bossem, 
legendární Venom Inc., pirátští Ye Banished Pri-
vateers, Green Jelly či projekt Dieth.

Kromě hudby festival nabízí zázemí kempů nebo ky-
vadlový Basin Bus z Plzně. Kompletní harmonogram 
a lístky najdete na www.basin.cz.

24–27/06
Spálené Poříčí 

Basinfirefest 2026: 
Denní program a prodej 
jednodenních vstupenek
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Její recitál bude tentokrát spojený s módní přehlídkou 
Kateřiny Brožkové. Užít si ho můžete v prostorách Stu-
dia 22 v Prokopově ulici 21 ve 2. patře. Předprodej vstu-
penek v ceně 400 Kč probíhá na tel.: 604 437 190 nebo  
na e-mailu: whereislove@seznam.cz.

 od 30/05

Jízdárna Světce
Od spirituálů 
po Shakespeara. 
Jeden prostor, 
tisíc emocí

Jízdárna ve Světcích letos od 30. května do 6. září opět 
otevírá své monumentální prostory festivalu Dveře jíz-
dárny dokořán. Šest výjimečných koncertů a jedno diva-
delní představení přivede do jedné z největších jízdáren 
Evropy špičkové interprety, mezinárodní hosty i mladé 

POMOZME 
Janě a malé Adélce 
postavit se znovu na nohy

Příběh Jany (38) a její dcery Adélky je bohužel 
jeden z těch, které by neměl zažít nikdo. V září 
Jana prodělala operaci žlučníku, po níž následo-

vala plicní embolie a plicní infarkt.  
Začátkem prosince nečekaně zemřel její muž. 
Jana zůstala sama s dcerou Adélkou, která má 

závažný nádor na mozku, je po operaci  
a zhoršuje se jí zrak.

Pomozme Janě a  Adélce s  běžnými každoden-
ními výdaji. Na DONIO běží sbírka, která jim 
pomůže překlenout 
týdny do vyřízení dě-
dického řízení. Vybra-
né peníze půjdou třeba 
i  na financování tábo-
rů, kroužků a  výdajů 
na péči o Adélku, včet-
ně lékařských výdajů 
pro zlepšení (nejen) 
psychického stavu.

talenty. Od Spirituál Kvartetu s  Plzeňskou filharmonií 
(30. 5., vyprodáno) přes slavnostní 50. výročí Dechového 
orchestru mladých (13. 6.), klavírní duo Novák & Hostý-
nek (12. 7.), britský sbor Classical Chorus (26. 7.), filmové 
melodie v podání Jakuba Pustiny a Virtuosi Brunenses 
(23. 8.) až po energické divadelně-hudební představení 
Romeo a Julie spolku Kašpar (6. 9.). Abonentní vstupen-
ka na celý ročník vyjde na 1 800 Kč, předprodej vstupe-
nek probíhá na www.mkstc.cz a v  IC MKS Tachov. Více 
informací na tel.: 374 630 000. Projekt finančně podpořil 
Plzeňský kraj a vybrané tachovské společnosti. Projektu 
byla udělena Záštita ministra kultury MK ČR.

 10/06  /  19:00

Dům hudby
Trio Českého 
rozhlasu

Trio Českého rozhlasu – Lukáš 
Pavlíček (hoboj), Lukáš Dittrich (klarinet) a Libor Soukal 
(fagot) – přináší pestrý program pro dechové trio spo-
jující klasiku, českou tradici i  soudobou tvorbu. Zazní 
Beethovenovo Trio C dur, op. 87, úpravy Smetanovy Vl-
tavy a Dvořákovy Oči lásky, i hravé kusy Jacquese Iberta. 
Program doplní Janáčkův cyklus Po zarostlém chodníč-
ku v úpravě Tomáše Illeho. Závěr patří Illeho melodramu 
Přísloví Šalamounova pro trio a  recitátora (Svatopluk 
Schuller), který propojuje hudbu s poezií.

 20/06  /  17:00

Klenčí 
pod Čerchovem
150. výročí 
narození Jindřicha 
Jindřicha 

V  Klenčí pod Čerchovem si letos připomínáme 150 let 
od narození Jindřicha Jindřicha, který zasvětil celý život 
hudbě. Kromě sólové hry na klavír doprovázel význam-
né pěvce, složil asi 170 skladeb inspirovaných především 
Chodskem, byl sbormistrem Čerchovanu a  založil mu-
zeum chodského umění v  Domažlicích. Byl jmenován 
zasloužilým i  národním umělcem. Slavného rodáka si 
připomenete nejen 20. června při tradičním folklorním 
festivalu Výhledy 2026 v areálu Staré pošty, ale i 23. října 
Vzpomínkovým večerem v sále U nádraží a 15. listopadu 
při Mši svaté v kostele sv. Martina. Více informací nalez-
nete na stránkách www.klenci.cz.

Přehled koncertů
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Není to portrét v  rámečku. Spíš zrcadlo rozbité na 
střepy – a  v  každém z  nich jiný Skupa. Inscenace 
s  podtitulem Scénické Kurikulum Unikátního Pl-
zeňského Artisty se vědomě vyhýbá lineárnímu ži-
votopisu. Místo chronologie nabízí kabaretní kalei-
doskop, v němž se mísí fakta s nadsázkou, historie 
s  fantazií a  loutkový svět s tím až příliš skutečným. 
Skupa je člověk v  pohybu – umělec, který tvoří, 
i když se svět kolem něj bortí. Jeho životní příběh se 
odvíjí v rytmu 20. století: mezi válkami, ideologiemi, 
tlaky i absurditami doby. A přesto – nebo právě pro-
to – zůstává v jádru hravý. Humor tu není ozdobou, 
ale strategií přežití i  tvůrčím nástrojem. Skupa se 
nesklání, ale odpovídá. Ironií, nápadem, obrazem. 
Režisér Radovan Lipus spolu s autorem textu Mila-
nem Šotkem navazují na linii inscenací věnovaných 
výrazným osobnostem spjatým s Plzní. Právě zde se 
roku 1920 zrodil Spejbl. A právě zde Skupa rozvíjel 
svůj scénografický talent – ve Velkém divadle, kam 
se nyní symbolicky vrací. Vtipný, písněmi protkaný 
a svižný děj poslední činoherní premiéry této sezóny 
je poctou i zábavnou hříčkou zároveň. Připomíná, že 
loutky nejsou jen pro děti – a že hravost může být 
formou odvahy.

16/05  /  19:00
Velké divadlo

S. K. U. P. A. 

 03 a 23/05

Nová scéna DJKT
Maškaráda

Vtipná inscenace Maškaráda 
potvrzuje, že Pratchettův svět 

funguje i na jevišti. Radost z ní mají jak zapálení „prat-
chettovci“, tak diváci, kteří se s  jeho tvorbou potkávají 
poprvé. Kultovní spisovatel vytváří fantazijní svět plný 
čarodějnic, trollů či víl, který ale není pohádkou, nýbrž 
chytrou a  satirickou výpravou s  propracovaným fiktiv-
ním světem. Příběh, který oslovuje publikum napříč ge-
neracemi, čekají už jen tři reprízy. Představení 3. května 
začíná ve 14 hodin, 23. května v 19 hodin.

 06, 08 a 15/05

Velké divadlo
Six

Jediná příležitost zažít muzikál 
v  kombinaci s  noblesou Velké-

ho divadla. Světový megahit pyšnící se řadou ocenění 
a diváckým úspěchem na West Endu i Broadwayi zaru-
čeně dostane i vás! Každá z bývalých žen Jindřicha VIII. 
vypráví svůj osud včetně nejrůznějších pikantností, aby 
si navzájem dokázaly, která kvůli jejich společnému 
manželovi a  jeho poněkud pochybným mravním zása-
dám trpěla nejvíce. V  popové koncertní bitvě se utká 
šestice skvělých interpretek a doprovodí je čistě ženská 
kapela. Dopřejte si v  květnu přísun energie rovnou ve 
třech termínech od 19 hodin, o volném květnovém pon-
dělí také od 15 hodin. 

10 a 14/05

Velké divadlo
Jeníček  
a Mařenka

Žádný hororový příběh, ale 
pohádková opera se šťastným koncem. Co čeká Jeníčka 
a Mařenku poté, co se zatoulají v lese? Klasickou pohád-
ku bratří Grimmů proměnil německý skladatel Humper-
dinck v  okouzlující operu, která patří mezi nejhranější 
díla světového repertoáru. Postavy víl, dětí i strašidelné 
ježibaby ožívají v bohaté, melodické partituře. Těšte se 
na pohádkový zážitek s hudbou, která vás něžně vezme 
za ruku. Oba dny je začátek představení v 19 hodin.
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Jeden den v  životě malého dítěte v  hravých obra-
zech se světlem. Různé druhy světla ho provázejí 
od rána do večera, od probuzení do spánku, uvnitř 
i venku. 

Světlo umí kouzlit a  ve své fantazii a  vidění světa 
kouzlí i dítě. A společně s ním čaruje zdánlivě oby-
čejná lampa, baterka, pouliční lampa, oheň, svíčka… 
A co teprve slunce, měsíc, hvězdy nebo polární záře! 

Světlo a tma – dva základní vjemy. Někdy světlo osle-
puje, jindy přináší úlevu poznání, kde jsme a co tam 
všechno je. Občas se tajemně plíží klíčovou dírkou 
nebo škvírou ve dveřích. A proto jste zváni do kou-
zelného divadelního světa, kde mohou děti i dospělí 
prožít světelnou magii dne i večera, ovšem z objevu-
jícího pohledu malého děcka.

Zkušený autor a režisér Jiří Ondra otevře v ALFĚ spo-
lečně se scénografem Karlem Czechem světelnou 
laboratoř a malí i velcí diváci se budou moci podí-
let na fascinujícím společném zkoumání světelných 
zázraků. 

Inscenace je určena divákům od 2 let.

29/05  /  16:00
Divadlo ALFA 

Posviťme si na světlo 

 11/05  /  19:00

Měšťanská beseda
Zázračné cvičení

Hynek Čermák, Filip Rajmont, 
Jiří Hána – takové je obsazení 

komedie plné kousavých hlášek. Na začátku je všech-
no skvělé, růžové a  zalité sluncem. Jenže léta utíkají 
a najednou člověk sedí se svým partnerem v pracovně 
párového terapeuta. Naštěstí na každý neduh existuje 
nějaké to terapeutické cvičení, fígl, trik či hra. Jen kdyby 
Valentýn s Johanem dokázali alespoň na chvíli zakopat 
válečnou sekeru, jen kdyby spolu byli ochotni komuni-
kovat i jinak než sarkastickými výpady. Tady snad pomů-
že už jenom zázrak, přesněji řečeno speciální zázračné 
cvičení… Vždyť terapeuti přece nejlépe vědí, jak správ-
ně žít a mohou jít příkladem. 

 22/05  /  19:00

Měšťanská beseda
Blbec k večeři

Při srážce s  blbcem se může 
rozsvítit i  inteligentovi. Přesto 

si raději dvakrát rozmyslete, než někoho prohlásíte za 
blbce. Může se vám stát, tak jako v této bláznivé kome-
dii, že se na váš účet bude bavit někdo jiný. Hrají Václav 
Vydra, Josef Carda, Hana Heřmánková, Rudolf Hrušín-
ský, Jana Švandová a  další. Vstupenky na představení 
zakoupíte na stránkách www.mestanskabeseda.cz.

	    Divadlo Dialog
Ve vatě

Don Papa měl tři zásady: 1. Konkurenci nevěř! 2. Limo-
nádu nařeď! 3. A když už, tak bez gumy! Kromě toho měl 
taky tři děti, malou pouť a cukrovou vatu. A ta vata to 
právě všechno zku*vila. Upozornění pro diváky: 1. V ins-
cenaci se kouří 2. Objevují se vulgarismy 3. A hraje v tom 
Dominik Zakl… Zkrátka samé dobré důvody, proč si no-
vinku z  dílny Divadla DIV nenechat ujít. Vstupenky na 
představení zakoupíte na www.plzenskavstupenka.cz.

	     Divadlo Dialog
Bačkorové

Co si počít, když se ukáže, že bývalý manžel si odseděl 
dva roky v kriminále neprávem? A po propuštění nemá 

23/05     
19:00

24/05     
20:00

„Budiž světlo!“

Engelbert Humperdinck

JENÍČEK
A MAŘENKA
Hudební nastudování Jiří Štrunc
Režie Štěpán Pácl

Pohádková opera
pro celou rodinu

OPERA | VELKÉ DIVADLO
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DIVADLO Divadelní tipy

TIP NA KVĚTEN
06/05  /  19:00  

Malá scéna DJKT
Pohřbené dítě
Poslední šance nahléd-
nout do tajemství jedné 

obyčejné rodiny. Derniérou se v  květnu rozloučí 
temné drama s detektivní zápletkou z amerického 
zapadákova. Hlavními postavami jsou členové dys- 
funkční rodiny. Otec – cynik terorizující své okolí, 
snažící se uniknout před důsledky svých rozhodnu-
tí a neschopný existovat bez lahve whisky. A matka 
– racionální, odměřená a problémy ignorující žena, 
která hledá naplnění svých potřeb mimo domov. 
Pohřbené dítě Sama Sheparda, ověnčené Pulitze-
rovou cenou, je portrét rozkladu jedné rodiny, ve 
které se city ukrývají hluboko a komunikace se ne-
pěstuje. V hlavních rolích excelují Pavel Pavlovský 
a Monika Švábová.

 28/05  /  19:00

Velké divadlo
Trubadúr

Jméno Verdi je synonymem 
opery, to je fakt. Spolu s Rigo-

lettem a  La traviatou tvoří Trubadúr trojici oper, které 
přivedly italského skladatele na výsluní, kde už zůstal. 
Libreto plné romantických zvratů, lásky a zrady inspiro-
valo Verdiho ke zkomponování dvou z  jeho největších 
sopránových árií. Rytíři, trubadúři a  hořké tajemství. 
Udělejte si čas na klasickou operní romantiku.

	     Divadlo Dialog
Pohádky o mašinkách

V novince Divadla JakoHost přichází na jeviště pohád-
ková hudební revue s loutkovými prvky pro celou rodi-
nu (i šotouše). Na scéně ožije nejen Nejvyšší pan želez-
ničář, ale i Pan Blahoš, Venoš, teta s buchtou, ale hlavně 
lokomotivy Kafemlejnek, Šlechtična a  Štokr. Vezměte 
děti a  přijďte si užít představení plné muziky, supění 
páry a nostalgické vůně dýmu. Vstupenky na předsta-
vení zakoupíte na www.plzenskavstupenka.cz.

 04–13/06

Zámecký park 
Křimice
Divadlo 
na zámku

Pět inscenací pro dospělé a jedno pohádkové odpoled-
ne pro děti – to je nabídka letošního Divadla na zámku. 
Festival v křimickém zámeckém parku otevře hostující 
představení divadla Osada, Šašek a jeho král. Další veče-
ry už budou patřit představením v podání pořadatelské-
ho divadelního spolku Jezírko. Nejprve se 5. a 6. června 
dostaví věhlasný Hercule Poirot, a to ve slavné detektiv-
ce Vražda v Orient expresu. Ve čtvrtek 11. června bude 
na programu derniéra komedie Antonína Procházky 
Přes přísný zákaz dotýká se sněhu, další večer dojde 
na legendární komedii Petra Zelenky Příběhy obyčej-
ného šílenství a zámecký divadelní festival uzavře letní 
komedie s vůní dálek Hrabě Monte Carlo. Pro děti jsou 
na 7. června připraveny Drdovy Hrátky s čertem. Před-
stavení pro dospělé začínají ve 20:30 hodin, pohád-
ky pro děti se hrají od 16 hodin. Vstupenky zakoupíte 
na www.plzenskavstupenka.cz. 

30/05     
17:00

kam jít… Přece ho nemůže bývalá manželka vyhodit na 
ulici! A to i přesto že už si mezitím našla jiného. V kome-
dii o netradičním soužití v malém bytě v podání SPOleč-
nosti DIvadelních NAdšenů hrají Olga Ženíšková, Jaro-
slav Matějka a Jakub Zindulka. Premiéra představení je 
na programu 4. května v 19 hodin.

 25/05  /  19:00

Měšťanská beseda
Světáci

Parta tří fasádníků od Velhartic 
pracuje v Praze, v tom zářivém, 

velikém hlavním městě plném lákadel, zábavy a  buja-
rého nočního života. Po dramatickém zážitku v  grilba-
ru Diplomat, kde způsobí požár, se rozhodnou vzdělat 
v oblasti společenského chování. Doufají, že si napříště 
v takovém „lepším podniku“ zaslouží i společnost dam 
na úrovni. Notoricky známá filmová hudební komedie 
tentokrát v divadelní úpravě a v režii Lumíra Olšovské-
ho. Hrají Adéla Gondíková, Monika Absolonová, Dalibor 
Gondík, Aleš Háma, Lumír Olšovský, Pavel Vítek a  dal-
ší. Vstupenky na představení zakoupíte na stránkách 
www.mestanskabeseda.cz.

ZAŽIJ
DIVADLO
VE VŠECH
BARVÁCH

PŘEDPLATNÉ 
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GALERIE Přehled výstav

do 13/05  

Galerie Inkubátor 
Prolínání III 

Výstava Prolínání III představu-
je aktuální umělecký výzkum 

doktorandů a  doktorandek Fakulty designu a  umění 
Ladislava Sutnara ZČU v Plzni, ve kterém formulují vý-
zkumné otázky přesahující hranice tradičních oborů. 
Jejich práce přinášejí nové pohledy na témata identity, 
paměti, technologií i společenského kontextu. Umělec-
ký výzkum se tak stává laboratoří současnosti – místem 
experimentu, sdílení i kritické diskuse. Vstup je volný. 

do 23/05  

Galerie Ladislava 
Sutnara
Étoiles Solitaires  
& das jüngste Blut

Fakulta designu a  umění Ladislava Sutnara zve na vý-
stavu Étoiles Solitaires & das jüngste Blut. Expozice 
představí tvorbu mladých autorek a autorů, kteří v uply-
nulých deseti letech prošli ateliérem Keramický design, 
doplněnou o  vybrané realizace stávajících studentů. 
Komentovaná prohlídka výstavy se uskuteční 14. května 
od 17 hodin. Vstup je volný.

do 24/05  

Západočeská 
galerie
Svět pod  
povrchem:  
Jeskyně, podzemí 
a podsvětí  
v umění 19. století 

Představy o  světech skrytých pod povrchem země 
odpradávna jitřily lidskou fantazii. Spojovaly se nejen 
s  náboženskými a  mytologickými významy, ale také 
s touhou člověka prozkoumat a dobýt tento běžně ne-
dostupný prostor. Výstava ve výstavní síni „13“ představí 
motivy podzemí a podsvětí ve vizuální kultuře 19. století 
v několika tematických celcích. Připravena je k aktuální-
mu tématu 46. plzeňského mezioborového sympozia 

k  problematice 19. století, konaného v  rámci festivalu 
Smetanovské dny. Doprovodný program k  výstavě 
nabídne 12. května přednášku Petra Zajíčka ze Správy 
jeskyní České republiky a  22. května komentovanou 
prohlídku výstavy s kurátory Petrem Šámalem a Petrou 
Kolářovou.

do 24/05  

Západočeská 
galerie 
Jan Macků 
– Komiks 
a ilustrace

Výstava Jana Macků otevírá všem návštěvníkům dveře do 
pozoruhodného světa komiksu a ilustrace. Českobudějo-
vický rodák se vrací do Plzně, která ho výtvarně formova-
la několik let během studia na Fakultě designu a umění 
Ladislava Sutnara. Právě zde naplno rozvinul svůj osobitý 
styl komiksů. Peprný humor, bizarní zápletky či drastické 
zvraty jeho příběhů vytvářejí celistvý a poutavý čtenář-
ský zážitek.  V přednáškovém sále Západočeské galerie 
bude k vidění pestrý výběr z komiksové tvorby, ilustra-
ce nebo také ukázky studií a skic. Doprovodný program 
nabídne Komiksový workshop s autorem výstavy pro do-
spělé a mládež od 12 let. Koná se 22. května v 16:30 hod. 
a místo je potřeba si rezervovat na tel.: 775 896 883 nebo 
na e-mailu: edukace@zpc-galerie.cz.
 

do 06/09  

Západočeské 
muzeum
Umělecká  
keramika  
na Plzeňsku 
1950–1970

Výstava představí umělecká díla vyrobená pro Expo 
v  Bruselu 1958, ale i  nádoby pro každodenní použití 
z keramických dílen v Plzni a okolí. K vidění bude pro-
dukce, která vznikala v období 50.–70. let 20. století ve 
výrobních družstvech Chodovia Domažlice, Keramo 
Kožlany, v  dílnách Na Košutce a  v  Kralovicích, kde svá 
díla realizovali Květa Sokolová, Jindřiška Radová, Otto 
Eckert, František Pavlas a řada dalších. Výstavu pořádá 
Západočeské muzeum v Plzni ve spolupráci se soukro-
mou sběratelkou Evou Martínkovou Ballovou.
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GALERIE

05–17/05  

Galerie města Plzně
OBRAS AKROBAD: 
STEP 

Tomáš Staněk (Obras) a  Josef 
Sedlák (Akrobad) výtvarně pojmou výlohy GAMP jako 
autorské duo OBRAS AKROBAD: STEP. Jejich společná 
tvorba vychází z ilustrace, kresby, malby, práce se dře-
vem a objektů, formovaného dlouhodobou zkušeností 
s graffiti a prací ve veřejném prostoru, tak i v přírodě, 
s důrazem na sdílený proces a dialog rozdílných přístu-
pů. Autoři se setkali v roce 2013 v prvním ročníku baka-
lářského studia ilustrace na Sutnarce v Plzni, kde se už 
od počátku propojili skrze spolupráci od vydávání ko-
miksového magazínu a velkoformátových maleb až po 
současnou volnou tvorbu na ose Praha–Plzeň. Vernisáž 
výstavy proběhne 5. května v 19 hodin.

05/05–03/06  

DEPO2015
Kopfgeburten

Práce Vincenta Pollaka ze série 
„Kopfgeburten“ se zabývají 

mechanismy a  strukturami lidského myšlení a  dalších 
vnitřních procesů. Ty jsou vizualizovány jako souhra 
lidské anatomie a  techniky. Často velkoformátová díla 
zobrazují komplexní procesy myšlení jako biologické 
a chemické konstrukce, které „vyvěrají“ z vyobrazených 
hlav a stávají se tak viditelnými. Každá myšlenka, emo-
ce či zážitek se může potenciálně stát výchozím bodem 
„zrození z hlavy“. Vstup je zdarma. Vernisáž proběhne 
6. května v 17 hodin v kavárně DEPO2015.

06/05–13/09  

Západočeská 
galerie 
Spektákl: Zábavní 
plakát 1890–1938 

Ruku v  ruce s  rozvojem moderní společnosti a  změ-
nou způsobu a  rytmu života probíhal od poslední 
čtvrtiny 19. století masivní rozvoj organizované, insti-
tucionalizované a  profesionalizované zábavy. Zásadní 
proměnou prošla především velkoměsta, která svým 
obyvatelům, užívajícím si ve větší míře nový fenomén 

doby – volný čas, mohla nabídnout zábavné podni-
ky, kulturní a sportovní události i více či méně bizarní 
show, „spektákly“ či jiné podívané. Ve veřejném pro-
storu se projevem těchto posunů prožívání světa stal 
obrazový plakát. Výstava zábavního plakátu z  období 
před druhou světovou válkou představuje v  Masných 
krámech výběr děl nejvýznamnějších domácích i  za-
hraničních autorů, mezi kterými nechybí Jules Chéret, 
Alfons Mucha, Luděk Marold, Karel Šimůnek, Arnošt 
Hofbauer, František Kysela, Vilém Rotter, Emil Weiss či 
Leo Heilbrun, ale i tisky anonymní, ilustrující dobovou 
produkci. Vernisáž výstavy proběhne 5. května v 17 ho-
din, komentovaná prohlídka výstavy s kurátorkou Lucií 
Vlčkovou je na programu 22. května.

20/05–05/07  

Galerie města Plzně
ROVNOVÁHA

V  posledních desetiletích če-
líme globálním krizím – eko-

logickým, politickým i  technologickým – které ztěžují 
orientaci ve světě a  posilují pocity nejistoty a  úzkosti. 
Tyto tlaky vedou k uzavírání se do sebe i k náchylnos-
ti k  dezinformacím. Rovnováha proto dnes znamená 
hledání udržitelnosti v ekologii a ekonomice, harmonie 
ve společnosti i vyvážení osobního života – mezi prací 
a volnem, online a reálným světem. Inspirací může být 
například koncept „lagom“, zdůrazňující přiměřenost. 
Téma rovnováhy je dlouhodobě přítomné i ve výtvar-
ném umění, kde se projevuje v  práci s  formou i  jako 
reflexe vnitřních a společenských napětí. Tomuto téma-
tu se studenti FDU LS věnovali celý tento akademický 
rok a  nyní představí své práce v  Galerii města Plzně 
i v Galerii Ladislava Sutnara. Vernisáž výstavy proběhne 
20. května v 18:30 hodin.

	           Národopisné muzeum 
Plzeňska

	           Oživená sobota

Zajímá vás, jak se z česance vlny nebo lnu stane přade-
no nití a z něj látka? A jakými rostlinami se v minulosti 
barvilo? To všechno se dozvíte na první letošní Ožive-
né sobotě v  Národopisném muzeu Plzeňska. Budete 
si moci vyzkoušet i jednoduché textilní techniky nebo 
práci s keramickou hlínou. Účast není třeba předem re-
zervovat, program je pro návštěvníky muzea volně pří-
stupný. Vstupné je 100 Kč plné, 50 Kč snížené (v rámci 
vstupného do celého objektu muzea).

30/05     
10:00–17:00

Přehled výstav
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Kulturní tipy

	            U Branky
Slow market 

Sedmý ročník oblíbeného Slow marketu se koná letos 
1. května v srdci Plzně a v rámci Slavností  svobody. Na 
návštěvníky čeká pestrá nabídka originálních dárků 
a výrobků od řemeslníků a designérů z celé republiky. 
Mezi účastníky opět bude i řezbář Matěj se svými hravý-
mi loutkářskými vychytávkami. Děti si mohou užít vyře-
závaný kolotoč, kuličkovou dráhu nebo netradiční „kozí 
taxi“, zatímco dospělí si mohou vychutnat příjemnou 
atmosféru a třeba i sklenici dobrého piva. Více informací 
naleznete na www.slowmarket.cz.

01–06/05  

Plzeň
Slavnosti svobody

Od 1. do 6. května ožije město 
tradičními Slavnostmi svobo-

dy, které nabídnou unikátní spojení vojenské historie, 
bohatého kulturního programu a vzpomínkových aktů. 
Návštěvníci se mohou těšit na návrat historických kem-
pů do centra města, přelety dobové letecké techniky, 
hudební vystoupení napříč žánry a zajímavý mix dopro-
vodných aktivit. Program začne v  pátek 1.  května, kdy 
se otevřou brány vojenských historických kempů. Vy-
vrcholením programu bude tradiční Convoy of Liberty, 
který vyjede v neděli 3. května v 11 hodin ze Sukovy uli-
ce a za doprovodu přeletů dobových armádních letou-
nů projede po Klatovské třídě až do sadů Pětatřicátníků. 
Kulturní nabídka letošních slavností je rozprostřena na 
několika scénách. Amfiteátr za OC  Plzeň Plaza bude 
v  pátek večer hostit Plzeňskou filharmonii s  progra-
mem filmových melodií Johna Williamse, pro milovníky 
swingu a  dobové atmosféry je připravena 40´s  Stage 
v  Proluce a  moderní pojetí svobody představí scéna 
Libé rty pod Velkým divadlem a sobotní audiovizuální 
show Beats For Liberty na náplavce Radbuzy. Komplet-
ní program naleznete na stránkách www.zurnalmag.cz  
a na www.slavnostisvobody.cz.

02/05  /  10:00–20:00  

DEPO2015
Freedom Ameriky 

Freedom Ameriky se podru-
hé vrací na scénu v  rámci 

Slavností svobody a  tentokrát ve znamení kabrioletů  

01/05     
09:00–18:00

Tipy 
Plzeňského 
kraje
do 30/06  �Proběhni si Brdy   
Vyraz do přírody a zažij jedinečný běžecký zážitek 
v srdci Brd. Stačí se registrovat a uběhnout tři trasy 
do 30. června. Více na visitrokycansko.cz. 

16/05  �Zahájení turistické 
sezóny v Klatovech    

Na klatovském náměstí zahájí sezónu pochod Kla-
tovský karafiát, program doplní Májové toulky a ve-
čer uzavře koncert Tomáše Kluse od 18 hodin.

16–17/05  �Nepomucká  
svatojánská pouť     

Festival pro celou rodinu: tradiční trhy a  atrakce, 
stánky s  dobrotami, pouťové atrakce, ale i  svato-
dušní mše, koncerty.

23/05  �Májový den  
uměleckých řemesel  
a divadla v Mariánské 
Týnici   

Přijďte si užít Májový den uměleckých řemesel a di-
vadla na téma Kelti. Těšit se můžete na řemeslné díl-
ny, divadelní představení a atmosféru našich předků.

29–30/05  �Přimdské slavnosti 
– 900 let hradu   

Hrad Přimda letos slaví 900 let. Areál hřiště pod hra-
dem se na dva dny promění ve středověké městeč-
ko plné rytířů, koní, hudby a dobrodružství.
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až po slavného malíře Alfonse Muchu. Projdete se do-
bově laděnými salonky, zavítáte do zámeckých komnat 
a ložnic, okouzlí vás prostorný Muchův sál s nádherný-
mi křišťálovými lustry. Rovněž si prohlédnete hradní 
nádvoří s  původním obytným palácem a  zadíváte se 
do hlubin hradní studny. Na závěr spatříte napůl ukryté 
Strousbergovo jezírko pod zámkem. Prohlídku je nutné 
rezervovat předem na tel.: 602 527 632 nebo na e-mailu: 
pokladna@zbiroh.com.

10, 17, 23 a 31/05  

Květen  
ve Farmaparku 
u Toma

Farmapark u  Toma nabídne 
v  květnu pestrý program plný zážitků pro celou rodi-
nu. Desátého se tu bude slavit Den matek, během nějž 
budou všechny maminky obdarovány kupónem na 
kávový nápoj a sladkou dobrotu zdarma. O týden poz-
ději, 17. května, dorazí oblíbená Culinka, která potěší 
děti veselými písničkami a  tanečky. V  sobotu 23.  květ-
na se návštěvníci mohou těšit na Historický den, který 
je přenese do dob starověkého Říma a  nabídne lu-
kostřelbu, keramiku, ochutnávku historické kuchyně 
nebo zkoušení zbrojí. Na závěr měsíce se mohou těšit 
především děti, které obdrží kupón na zmrzlinu zdarma 
a  užijí si maškarní diskotéku i  další zábavu. Více infor-
mací najdete na facebook.com/farmaparkutoma nebo  
na www.farmaparkutoma.cz. Podrobný program nalez-
nete v programové části Žurnálu.

16–17/05  

Nepomuk
Nepomucká pouť

Nejvýznamnější a  nejnavště-
vovanější událost roku, kona-

ná v  Nepomuku u  příležitosti svátku místního rodáka 
– svatého Jana Nepomuckého, nabídne po celý víkend 
tradiční jarmark, pouťové atrakce i bohatý kulturní pro-
gram. Na Přesanickém náměstí se po oba dny představí 
hudebníci, šermíři i  tanečnice. Sobotní program zahájí 
procesí a slavnostní mše, ve 14 hodin následuje koncert 
Plzeňské filharmonie a  v  půl sedmé vystoupí na Malé 
letní scéně Ivan Hlas Trio. Otevřena budou místní mu-
zea včetně Zelenohorské pošty, která láká na expozici 
veteránů, výstavu a sobotní večerní hudební produkci, 
kde zahraje i oblíbená V3Ska. Velký prostor pro zábavu  

	  	   08/05

Sušicko 
Otevřeno – Den 
otevřených  
pokladů 

Sušicko zve na výjimečnou akci „Otevřeno – Den 
otevřených pokladů“, která se koná 8. května. 
Návštěvníci budou mít jedinečnou příležitost po-
dívat se i  do míst, která zůstávají po většinu roku 
zavřená nebo běžně nepřístupná. Akce propojuje 
obce v okolí Sušice a nabízí pestrý program napříč 
celým regionem. Otevřou se historické objekty, za-
jímavosti i místa s jedinečným příběhem. Navštívit 
můžete například hrobku Lamberků a kostel v Ne-
zamyslicích s unikátní sklípkovou klenbou nebo tře-
ba dosud neopravené části zámku Mlázovy, hrad-
ní kostel v  Rabí, židovský hřbitov ve Velharticích 
a hřbitovní kostel v Kašperských Horách včetně při-
lehlé kaple sv. Anny. Akce potěší rodiny, milovníky 
historie i výletníky.  Kompletní program a seznam 
zapojených objektů najdete na www.susicko.cz.

TIP NA KVĚTEN

(convertibles & targas). Hlavní část programu bude pro-
bíhat v areálu DEPO2015, kde budou po celý den burá-
cet americké osmiválce, z vinylů hrát DJs a vonět budou 
burgery z  grilu. Program oživí mimo jiné exhibice hot 
rod speciálů, pojízdná hudebně-taneční jednotka, která 
projede nazdobenou Plzní, a další kratochvíle.

06, 13, 20 a 27/05  

Zámek Zbiroh 
Staletí lásky: Pro-
hlídka (nejenom) 
pro ženy

Květen patří lásce, proto každou květnovou středu mů-
žete na zámku Zbiroh navštívit prohlídku s názvem Sta-
letí lásky. Vyslechnete si příběhy lásky, svárlivosti i věr-
nosti, které prožili císařští, královští i šlechtičtí majitelé 
zámku Zbiroh, počínaje králem Přemyslem Otakarem II. 
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nabízí v  sobotu odpoledne Unibrick s  dětskými atrak-
cemi, klaunkou Pepinou a koncerty kapel ABBA STARS, 
Kečup a  dalších. Program doplňují výstavy obrazů 
v městském muzeu či ve stodole Rodného domu A. Ně-
mejce. Více informací na stránkách pout.nepomuk.cz. 
Kompletní program také na www.zurnalmag.cz. 

	            Vodní hamr Dobřív 
33. Hamernický den 

Hamernický den, který se každoročně koná vždy třetí 
sobotu v květnu v areálu národní kulturní památky Vod-
ní hamr v Dobřívě, je oslavou řemeslné práce. Je ale také 
setkáním všech, kdo mají co do činění se zpracováním 
kovů – kovářů, podkovářů, nožířů a dalších. Návštěvníci 
budou moci nahlédnout pod ruce nejen jim, ale i učňům 
kovářského řemesla, zapojených do soutěže Dobřívský 
cvoček, anebo přihlížet podkování koně. V průběhu dne 
se můžete těšit na bohatý kulturní program.

 16/05  /  12:00–22:00

Lobezský park
Šumivý máj 

Návštěvníci čtvrtého ročníku 
Šumivého máje budou moci 

degustovat sekty, šumivá a perlivá vína i klasická tichá 
vína tuzemských vinařů. Připraveno je občerstvení, pik-
nikové deky a fotokoutek. Kromě ochutnávek vín na ná-
vštěvníky čekají koncerty čtyř skupin. Na úvod zahraje 
plzeňský dechový orchestr Lobzys Band. Od 14 hodin 
se představí Blue´s Not Dead, v 16:30 hod. Imagine Dia-
monds a finále bude od 19:30 hod. patřit Ocho Rios. Pro 
děti budou připravena stanoviště se zábavou. Šumivý 
máj v Lobezském parku pořádá Úřad městského obvo-
du Plzeň 4. Vstup je zdarma. 

	    Hrad Velhartice
�Rytířský turnaj  
pro Karla IV.

Na hradě Velhartice se opět otevřou brány minulosti 
a návštěvníci vstoupí přímo do roku 1366. Právě se tady 
chystá velkolepá oslava 50. narozenin Karla IV. Těšit se 
můžete na autentickou atmosféru středověku a  hlav-
ním lákadlem bude jezdecký rytířský turnaj. Uvidíte 
nejen souboje a dvorské tance, ale i ukázku středověké-
ho obléhacího stroje – trebuchetu v hradním příkopu. 
Doprovodný program nabídne vystoupení šermířů, 

16/05     
09:00–18:00

16–
17/05

tanečnic i  dobovou hudbu. Program začíná v  sobotu 
v 10 hodin v kostele na velhartickém náměstí, v neděli 
pak v 10:30 hod. na stejném místě. Odtud se dění přesu-
ne na hrad. Více na www.narozeninykralekarla.cz. 
 

16–17/05  

OC Rokycanská 
Pohybem 
pro Paraple: 
Aktivní víkend 

Obchodní centrum Rokycanská pořádá pro malé i velké 
návštěvníky charitativní sportovní akci Pohybem pro Pa-
raple, která se uskuteční 16. a 17. května. Akce je součástí 
kampaně Běh pro Paraple – Každý svou cestou, ale všich-
ni k jednomu cíli. Ve spolupráci s West Badminton Acade-
my budou připravena sportovní stanoviště – badminton, 
stolní tenis a opičí dráha. Návštěvníky čeká pohyb, zába-
va a odměny. Součástí akce je také možnost dobrovolně 
podpořit Centrum Paraple prostřednictvím QR kódu. 
Přijďte si užít aktivní víkend s rodinou a společně udělat 
dobrý skutek. Více na www.oc-rokycanska.cz.
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22/05  

Plzeňská muzejní 
noc 2026

V noci muzea a galerie žijí svým 
vlastním životem. Pokud jste se 

o tom ještě nikdy nepřesvědčili, určitě se letos vydejte 
na Plzeňskou muzejní noc. Své brány během ní otevře 
řada muzeí a galerií a lákat vás budou na bohatý dopro-
vodný program. Například v Masných krámech vás čeká 
komentovaná prohlídka, tvůrčí dílna a  koncert. Ve vý-
stavní síni „13” jsou na programu komentovaná prohlíd-
ka výstavy, workshop pro mládež i dospělé a dílna pro 
nejmenší. Šablonový tisk a výrobu zápisníku zase chystá 
zahrada Semlerovy rezidence, kterou můžete také pro-
zkoumat v  rámci prohlídek interiéru. V  Západočeském 
muzeu se budete moci seznámit s pracemi restauráto-
rů nebo na vlastní oči spatřit jednu z nejstarších v Plzni 
vytištěných knih. Národopisné muzeum zase láká na 
historickou gastronomii všemi smysly, Muzeum loutek 
na strašidelnou stezku a  Pivovarské muzeum na chůzi 
v ledařských botách. Do noci bude přístupná ale i Gale-
rie Ladislava Sutnara, Galerie města Plzně, Galerie Jiřího 
Trnky, Prodejní a výstavní Galerie Dominikánská 12, Čes-
ký rozhlas Plzeň, Byt Krausových – interiér Adolfa Loose, 
Patton Memorial Pilsen, Muzeum rodiny Škodů a Gallery 
Vetengl a Muzeum strašidel. Vstupné je u některých in-
stitucí zdarma, část z nich nabízí zvýhodněné vstupné. 
Kompletní program naleznete na stránkách www.zur-
nalmag.cz a na www.zpc-galerie.cz.

 22/05  /  17:00–21:30

Zámek Hradiště
u Blovic
Muzejní noc  
na zámku 

Festival muzejních nocí má své stálé místo i na zámku 
Hradiště v Blovicích. Návštěvníky čekají oživené prohlíd-
ky zámku, během kterých prožijí příběh oživlých loutek, 
zápas dobra a  zla, hrdinů a  vyvrhelů. Až bude lítý boj 
skončen, zamíříte do Loutkoškolky. Toužíte po zářné 
a balíky prašulí ověšené dráze kočovného loutkoherce? 
Na Zámku Hradiště vás podpoří! Divadlo Kubko pro vás 
postavilo malé loutkové divadlo, určené pro herce od 
pár let výše. Vyberete si sadu loutek nebo sólistu. S po-
mocí zkušeného lektora nacvičíte krátkou scénu, nebo 
jen zkusíte, jak se s loutkou chodí, mává, sedá či dovádí. 
Vstup je zdarma.

Rokycansko–Nepomucko: Objevte  
krásy kraje od Berounky po Otavu  
Také milujete  místa s neobjeveným turistickým po-
tenciálem? Destinační  společnost  Rokycansko jich 
má v nabídce hned několik.

Tajná „Havlovka“
Příkladem může být nová turistická vyhlídka Hav- 
lova skála u  Liblína, odkud si vychutnáte jeden 
z nejhezčích pohledů na Berounku. „K jejímu vyzna-
čení vloni přispěla právě naše destinačka, jak zkráce-
ně říkáme organizaci na podporu cestovního ruchu 
v regionu,“ vysvětluje její ředitelka Dagmar Fillo.

Proběhni si Brdy!
„Letos jsme nadělili symbolický dárek návštěvníkům 
i  CHKO Brdy, která slaví 10 let od otevření. Připravili 
jsme výzvu „Proběhni si Brdy“, kterou zvládne kaž-
dý – na výběr jsou 3 trasy, nejkratší ujdete v pohodě 
i  s  dětmi,“ pokračuje Dagmar Fillo. Vyrazit mů-
žete kdykoliv do 30. června, stačí se registrovat  
na www.visitrokycansko.cz/beh. 

Den řemesel a destinace v Chanovicích
Další společnou akcí bude Den řemesel 4. července 
v  Chanovicích. Skanzen, zámek i  park se promění 
v živou přehlídku tradičních řemesel a zážitků pro 
celou rodinu. Těšte se na řemeslné dílny, originál-
ní rukodělné výrobky, ukázky dravců, dudácký 
folklorní soubor a  mnohem víc. Destinační spo-
lečnost Rokycansko–Nepomucko připraví hravou 
poznávací stezku, prázdninovou soutěž a inspiraci 
na výlety, akce i  dovolenou v  malebném regionu 
„Od Berounky po Otavu“.

Více na www.rokycanskonepomucko.cz. 
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	    DEPO2015
Kamiony na Depu 

Spolek Namyšlenci zve na druhý ročník dobročinné 
akce, jejíž výtěžek bude věnován malé Aničce a její ma-
mince. Anička od narození čelí vážným neurologickým 
diagnózám a  je plně odkázána na nepřetržitou péči. 
Akce si klade za cíl pomoci zajistit prostředky na její léč-
bu i úpravu domácího prostředí. Návštěvníky čeká vý-
stava kamionů a techniky, ukázky IZS i program pro děti. 

 23/05

Plzeň
Plzeňské dvorky 

Jedenáctý ročník akce, která 
zve na známé i neznámé dvorky 

v centru města a na Petrohradě, nabídne i letos možnost 
navštívit vybrané adresy zdarma. Někde bude připraven 
doprovodný program, akci doplní stopovačka i komen-
tované prohlídky. Petrohradskými dvorky opět prove-
de Miroslav Anton, s  Ladislavem Silovským se vydáte 
centrem města za znameními a erby. Zájemci si budou 
moci vybrat i některou z klasických tras po zajímavých 
dvorcích v centru. Vstupenky na komentované prohlíd-
ky lze zakoupit v Muzeu strašidel na náměstí Republiky 
v Plzni. Zajímavostí letošní akce bude představení knižní 
novinky Tuten malej princ i  s  autogramiádou autorů, 
kteří kultovní knihu Malý princ převedli do plzeňského 
nářečí. Fenomén malého cestovatele po hvězdách se 
objeví hned na několika adresách. Podrobný program 
bude zveřejněn na www.plzenskedvorky.cz.

 23/05  /  12:00–22:00

Habrmannovo 
náměstí
Slavnostní otevření  
nového úřadu

Oslavy začínají v  pravé poledne na Habrmannově ná-
městí slavnostním přípitkem. Připraveno je občerstvení 
za symbolickou cenu, lidé se mohou těšit na doprovod-
ný kulturní program, komentované prohlídky, několik 
workshopů a  hudebních vystoupení. Součástí oslav 
bude také slavnostní ceremoniál, během kterého bu-
dově požehná plzeňský biskup Tomáš Holub. Hlavní 
část programu se bude odehrávat na Habrmannově ná-
městí, u zadního traktu budovy úřadu se zase předsta-

22–
24/05

	  	   od 02/06

Festival  
Žonglobalizace
Plzeň v  červnu ožije no-
vým cirkusem v  dosud 

nevídaném rozsahu. Festival Žonglobalizace letos 
překročí hranice svého tradičního týdenního for-
mátu a od 2. června až do poloviny července oživí 
hned několik míst po městě. Těšit se můžete na 
desítky vystoupení a workshopů, které budou zce-
la zdarma. Mezi nejlákavější představení patří oce-
ňované sólo Pneu Viktora Černického, které uvidíte 
9. června v Mlýnské strouze. Silným zážitkem bude 
i  představení SJEN od Vim kolektiv, které se ode-
hraje 16. června na Plovárně v  Hradišti. Propojuje 
akrobacii, loutky a živou hudbu. Festival dá prostor 
i mladým tvůrcům v rámci teens scény vytvořené 
na Náplavce a nabídne interaktivní site-specific hru 
v okolí Cirkulária u OC Atom na Lochotíně. Diváci se 
tedy mohou těšit na léto plné překvapení, kdy na 
nový cirkus narazí doslova na každém kroku.

TIP NA ČERVEN

ví zástupci místních spolků a  sportovních klubů, které 
nabídnou program pro děti. Hrát se tu bude i divadlo. 
Workshopy na Habrmannově náměstí nabídnou mož-
nost naučit se tančit, míchat nápoje nebo vyrábět min-
ce. Představí se Junior orchestr, Javořičky, One Swing, 
seniorský taneční soubor ADETO s  latinskoamerickými 
tanci a  Orient se Saidou předvede orientální tance.  
Od půl osmé večer zahraje skupina Pops. 

30/05  

Zoo Plzeň
Den dětí  
a zvířecích mláďat

První červen patří Mezinárod-
nímu dni dětí a svůj den slaví i zvířecí mláďata. A tak se 
v  Zoo Plzeň bude slavit společně! Letošní program je 
skutečně nabitý a na své si přijdou děti všech věkových 
kategorií. Dopoledne odstartuje veselé vystoupení Cu-
linky, které roztancuje každého malého návštěvníka. 
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KAM ZA KULTUROU

	  	   06/06  /  10:00–18:00

DEPO2015 
CO.CON 2026
Festival sci-fi a  fantasy 
CO.CON se vrací do Plz-

ně v  letní edici s  open air zónou. Vnitřní prostory 
DEPO2015 nabídnou moderní herní tituly, retro 
arkády, živý program i  zónu pro hraní deskovek, 
venku ožijí světy Zaklínače, Pána prstenů či Fallou-
tu. Těšit se můžete na cosplay soutěž, workshopy, 
komiksové hrdiny i stánky s merchem. Program po-
těší děti i dospělé. Cena vstupenek v předprodeji je 
530 Kč pro dospělé, rodinná je za 1 590 Kč. Na místě 
pak dospělý zaplatí 600 Kč a rodina 1 800 Kč. Vstu-
penky zakoupíte na www.GoOut.net.

TIP NA ČERVEN

Milovníci přírody se mohou těšit na oblíbenou lesní pe-
dagogiku, kde se hravou formou dozvědí spoustu zají-
mavostí o lese a jeho obyvatelích. Zároveň bude možné 
nahlédnout do světa ohrožených afrických antilop – ná-
kupem tematických výrobků můžete navíc projekt na 
jejich záchranu přímo podpořit. Pro ty, kteří neposedí, 
připravilo Krašovská Aktivity centrum stanoviště plná 
pohybu a her. Zoo navštíví také mládě Stegosaura a ne-
bude chybět ani oblíbená pohádková stezka. Ta se ten-
tokrát ponese v duchu Medvídka Pú, který letos – stejně 
jako Zoo Plzeň – slaví 100 let! Bližší informace najdete na 
webu www.zooplzen.cz nebo na sociálních sítích zoo.

30/05  /  13:00–18:00  

Starý Plzenec
Slavnosti založení 
Staré Plzně

Hradiště na Hůrce nad dneš-
ním Starým Plzencem je poprvé zmiňováno roku 976. 
V  těchto místech nepochybně stával hrad, s  největší 
pravděpodobností dřevěný, chráněný mohutnými valy, 
které se, na rozdíl od hradu, dochovaly dodnes. Stará 
Plzeň tedy letos slaví 1050 let své existence. Přijďte její 
narozeniny oslavit s ní! Na Malé Straně na vás čekají ry-
tířské souboje, střelba z luku a kuše, ukázky středověké 

jízdy, drezura koní nebo útok těžké jízdy, středověká 
řemesla a  kuchyně nebo archeologická keramická díl-
na. A  pochopitelně hudba, tanec, kejklíři a  středověká 
zábava. Doprovodný program nabídne i  divadelní pří-
běh o sv. Vojtěchovi a historické hry pro děti i dospělé. 
Dospělí návštěvníci si jistě nenechají ujít komentované 
prohlídky hradu Stará Plzeň, rotundy sv. Petra a  Pavla 
nebo kostela Narození Panny Marie. Vstup je zdarma.

 01/06  /  19:30

Kino Beseda
Divadlo v kině: 
Výjimečný stav

Rozhlasový reportér Karel, 
toho času v Africe, se dozví o údajné nevěře své ženy. 
Vyburcován žárlivostí okamžitě sedá na letadlo do 
Prahy, aby manželku zkontroloval. Situace se však 
zkomplikuje. V africké zemi mezitím vypuká válka a on 
teď musí v  pražském paneláku připravovat reportáže 
o válečném konfliktu, aby nikdo nepoznal, že už v Af-
rice není. Vtipná tragikomedie z Divadla Na Fidlovač-
ce v záznamu na plátně kina. Hrají Josef Polášek, Jitka  
Ježková, Zdeněk Maryška a další. 

13–31/07  

Západočeská 
univerzita v Plzni 
Mezinárodní letní 
jazyková škola

Pojďte se v červenci zdokonalit v cizích jazycích na Zá-
padočeskou univerzitu v Plzni! 36. ročník oblíbené Me-
zinárodní letní jazykové školy se letos koná v  termínu 
od 13. do 31. července. Arabština, angličtina, čeština pro 
cizince, francouzština, italština, němčina, portugalština, 
ruština, španělština, korejština i čínština pro vás již ne-
budou problém! Na výběr jsou celodenní, dopolední 
i odpolední kurzy různých úrovní pro studenty, mládež, 
děti od 6 let, dospělé i seniory. V nabídce najdete i aktiv-
ní příměstský tábor s angličtinou pro děti od 6 do 11 let 
a pro teenagery od 12 do 17 let pak oblíbené kurzy ang-
ličtiny. Letošní novinkou jsou kurzy němčiny pro seniory 
a  kurzy japonštiny a  korejštiny pro začátečníky. Všich-
ni učitelé jsou kvalifikovaní profesionálové. Po výuce 
je připraven zábavný program, např. výlety, sportovní 
akce a  večírky, během kterých poznáte nové přátele 
a procvičíte si své jazykové dovednosti se zahraničními 
účastníky. Více na www.isls.zcu.cz.

Kulturní tipy
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Tomáš Soukup, 
náměstek hejtmana pro oblast investic
Rozvoj regionu nestojí na jednorázových projektech, ale 
na dlouhodobém a  promyšleném přístupu. Pokud se má 
Plzeňský kraj dál rozvíjet, musí udržet stabilní investiční 
úroveň do svých organizací přibližně na úrovni 1 miliardy 
korun ročně, a to bez dopravy. Jen tak lze nejen reagovat 
na aktuální potřeby, ale také s  předstihem plánovat bu-
doucnost.

Z  investičního výhledu kraje na další roky je zřejmé, že fi-
nance musí směřovat do širokého spektra oblastí – od škol-
ství přes sociální služby až po zdravotnictví. Nejde o jednot-
livé, od sebe oddělené akce, ale o provázaný celek, který má 
zajistit kvalitní veřejné služby v celém regionu.

Plzeňský kraj oslavil v  loňském roce 25 let své existen-
ce. Oslavami však nic nekončí. Pro nadcházející rok má 
kraj plno plánů a vizí, které hodlá naplňovat. Pamatovat 
přitom bude na všechny oblasti života, ať už jde o pro-
blematiku sociální a zdravotní, nebo o školství, kulturu, 
cestovní ruch, rozvoj venkova nebo životní prostředí. 

V květnovém vydání Žurnálu přinášíme novinky z kan-
celáře náměstka hejtmana pro oblast investic Tomáše 
Soukupa.

Plány / Výzvy 26

PLZEŇSKÝ KRAJ: 
Plány / Výzvy 26

né zázemí pro paliativní péči, po níž je v regionu stále větší 
potřeba. Do budoucna bude důležité řešit také další rozvoj 
letecké záchranné služby, která je klíčovou součástí rychlé 
pomoci v krizových situacích.

Kraj se přitom nesmí soustředit jen na nové stavby. Stejně 
důležitá je i modernizace stávajících objektů a investice do 
energetických úspor. Ty totiž pomáhají snižovat provozní 
náklady a zároveň zvyšují bezpečnost i celkovou udržitel-
nost veřejných institucí.

Udržení stabilní investiční hladiny proto není jen otázkou 
rozpočtu. Je to základní podmínka pro to, aby region dob-
ře fungoval jako celek – aby nabízel kvalitní školy, dostup-
né sociální služby i moderní zdravotnictví. Bez této stabi-
lity by se rozvoj omezil jen na hašení problémů, místo aby 
jim dokázal předcházet.

„Stabilní investice jako jistota  
pro budoucnost regionu.“

Velkou prioritou se přitom stává také oblast školství. Pod 
Plzeňský kraj patří střední školy, a  právě jejich rozvoj, 
včetně moderního sportovního zázemí, musí být v  dal-
ších letech jedním z hlavních investičních směrů. Kvalitní 
školy totiž nejsou jen místem vzdělávání, ale i důležitou 
součástí celkové atraktivity regionu pro mladé lidi a  je-
jich rodiny.

Zcela zásadní jsou zároveň investice do krajských nemoc-
nic. Připravují se projekty za miliardy korun, například 
nový pavilon v Klatovech nebo modernizace urgentních 
příjmů ve Stodě a Domažlicích. Takové investice ovlivňují 
nejen dostupnost a  rychlost zdravotní péče, ale i  pod-
mínky pro práci zdravotníků.

Vedle toho vznikají i projekty s výrazným společenským 
přesahem. Příkladem je připravovaný hospic v Plzni s in-
vesticí okolo 300 milionů korun, který má přinést důstoj-
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NA SLOVÍČKO S… Radním města Plzně Jiřím Šrámkem 

Město plánuje stavbu stacionáře  
Človíček 2. Proč je tento projekt důležitý?
Stávající prostory v  Kralovické ulici, které provozujeme 
s  Diakonií ČCE, už totiž narazily na své limity. Kapacita 
nestačí a personál tam bojuje s nedostatkem místa. Nová 
budova Človíček 2 na území třetího obvodu vyřeší tento 
problém a  nabídne moderní zázemí pro 24 klientů s  těž-
kým kombinovaným postižením a 12 klientů s autismem. 
Část objektu bude sloužit i pro speciální vzdělávání. Cel-
kové náklady odhadujeme na 350 milionů korun, přičemž 
podstatnou část by měly pokrýt evropské dotace.

Co vše nový areál nabídne a kdy by jej 
mohli využít první klienti?
Stavbu plánujeme na roky 2026 až 2028. Nejde jen o mo-
derní budovu, ale o  celý areál. Součástí je velká zahrada 

s  ovocným sadem, vodní brouzdaliště, edukační záhony 
nebo dětské hřiště. Chceme, aby prostor částečně sloužil 
i veřejnosti.

V ulici Na Chmelnicích chystáte projekt 
Nováček 2. Komu pomůže?
Tam stavíme dva domovy pro lidi s kombinovaným posti-
žením a  poruchami autistického spektra, kteří kvůli své-
mu hendikepu nemohou žít samostatně. V  domě Nová-
ček 2 vzniknou čtyři samostatné domácnosti, celkem pro 
16  klientů. Druhý dům s  atriem je navržen pro 12 klientů 
a nabídne i terapeutické místnosti nebo tělocvičnu. Půjde 
o jejich trvalý domov, kde najdou zázemí a odbornou péči. 
Investice vyjde na 171 milionů korun.

Město chystá také vybudování nové 
centrální vývařovny. Co si od ní slibujete?
V plánu je výstavba centrálního stravovacího provozu pro 
Městský ústav sociálních služeb. Současné kuchyně v Ma-
cháčkově a  Kotíkovské ulici jsou v  nevyhovujícím stavu 
a my musíme zajistit jistotu stravování pro tisíce seniorů. 
Nová vývařovna za čtvrt miliardy korun zvládne vydat až 
2 500 jídel denně. Moderní technologie nám navíc umož-
ní lépe připravovat speciální diety, které naši klienti často 
potřebují.

Součástí této stavby má být  
i stacionář Jitřenka. 
Jitřenka v současnosti sídlí na Doubravce v budově, která 
má schody a pro řadu klientů s pohybovým omezením je 
velmi těžko přístupná. V novém objektu vybudujeme pro 
Jitřenku plně bezbariérové prostory s navýšenou kapaci-
tou ze současných 24 klientů na 50. 

Jaká je podpora dalších sociálních služeb?
Schválili jsme kofinancování sociálních služeb pro roky 
2026–2029. V  tomto programu rozdělíme přes 200 mili-
onů korun mezi 44 organizací, jež poskytují 110 různých 
sociálních služeb. Podpora poputuje k seniorům, lidem se 
zdravotním postižením i  k  rodinám v  krizi. Financujeme 
nejen pobytová zařízení, ale i terénní péči přímo v domác-
nostech, tlumočnické služby pro neslyšící nebo sociálně 
aktivizační služby. 

Sociální oblast ale není jen o investicích. 
Jaké aktivity pořádáte pro veřejnost? 
Velmi oblíbené jsou například taneční večery pro dříve na-
rozené, které pořádá odbor sociálních služeb v Měšťanské 
besedě. Každoročně také festival UMÍÍÍ, na němž ukazují 
svůj talent lidé s  postižením, nebo tradiční velikonoční 
prodejní výstavu Šikovné ruce na náměstí Republiky. Čty-
řikrát do roka vydáváme také časopis Pilsen, kde senioři 
najdou přehled všech akcí, rad i důležitých kontaktů. So-
ciální oblast v  Plzni není jen o  investicích do staveb, ale 
především o  lidech a o různorodých aktivitách, které po-
máhají zabránit sociálnímu vyloučení.

Sociální práce v Plzni 
není jen o investicích, 
ale i o lidech a setkávání, říká
radní města Plzně Jiří Šrámek 

Výstavba nových center pro zdravotně 
postižené Človíček 2 a Nováček 2 nebo 
vznik moderní centrální vývařovny. 
To jsou největší projekty v sociálních 
službách v Plzni, jež má v gesci radní 
města pro oblast sociální a aktivní život 
seniorů Jiří Šrámek. V rozhovoru přibližuje 
jejich detaily i přínos pro občany.
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Náměstkem Pavlem Bosákem

Které z projektů považujete  
za nejdůležitější?  
Pro mě osobně je to výstavba bytových domů. Bytů v Plzni 
je dlouhodobě nedostatek a my to chceme z pozice města 
řešit systémově. V roce 2022 jsme o tom začali mluvit, teď je 
rok 2026 a první dva domy s desítkami bytů už stojí, budou 
se kolaudovat. Jde o projekt s názvem Světovar – blok A5 za 

více než 200 milionů. Stavět se tam bude i třetí dům. Mini-
málně další tři stavby jsou projekčně připraveny k realizaci, 
a to na náměstí Emila Škody, ve Sladové ulici na Světovaru 
a na Borech vedle tenisových kurtů.

Co dalšího patří mezi vaše priority? 
Je to oprava kulturního domu Peklo, jedné z nejvýznamněj-
ších památek Plzně. Abychom mohli Peklo opravit, musíme 
nejdřív přesunout muzeum generála Pattona, proto rekon-
struujeme dům na Klatovské 19, jehož součástí jsou i cen-
né Loosovy interiéry. Rekonstrukci Pekla rozdělíme na dvě 
etapy, nejdříve provedeme sanaci starého sálu. Jde o  akci 
za 700 milionů korun, vedle toho projektujeme dostavbu 
a  úpravu předprostoru Pekla podle návrhu, který vzešel 
z architektonické soutěže. Po dokončení bude Peklo sloužit 
jako plnohodnotné zázemí Plzeňské filharmonie, a zároveň 
poskytne tolik potřebný prostor pro pořádání společen-
ských akcí, například maturitních plesů. 

Kultuře v Plzni od roku 2015 slouží i areál 
DEPO2015, i tam se nyní rekonstruuje… 
Ano. Kromě toho, že mám na starost rekonstrukci z  pozi-
ce technického náměstka, jsem i  předsedou správní rady 
DEPO2015. Osobně depo považuji za svou srdcovku. Pů-
vodně byla v plánu jeho komplexní rekonstrukce s tím, že se 
na tři roky uzavře. Rozhodl jsem se ale prosadit postupnou 
realizaci, díky které lze pořádat akce i za probíhajících prací. 
Nedávno jsme dodělali střechu a fasádu první budovy, nyní 
se rekonstruují interiéry a  pokračovat budeme i  s  druhou 
budovou. 

Pozornost vzbudila i nedávno zahájená 
úprava náměstí Republiky, proč ji 
potřebujeme? 
Náměstí je srdcem Plzně. Chceme, aby se na něm lidé cítili 
příjemně. Zachová se jeho historický ráz a zároveň se z něj 
stane přívětivější místo pro místní i  turisty. Obnova bude 
probíhat po etapách, ta první se týká západní části. Klíčo-
vým prvkem tam je výsadba 14 stromů, které pomohou 
měnit mikroklima a poskytnou stín. Vybrali jsme jilmy, které 
odolávají klimatickým výkyvům a  mají vzdušnou korunu. 
Jde o rychle rostoucí druh, jehož životnost je až osmdesát 
let. Pod povrchem vybudujeme systém retenčních rýh, jež 
zajistí stromům dostatek vláhy. 

Ve své gesci máte také téma parkování. 
Co se děje v této oblasti? 
Jako Piráti jsme se už v minulosti snažili prosazovat takzva-
ný Level-up parking, kdy využíváme stávající zpevněné 
plochy, které slouží k parkování, a stavíme na nich jedno až 
dvě patra. Díky tomu významně roste počet parkovacích 
míst, nepotřebujeme ale žádné pozemky navíc. Začali jsme 
parkovacím domem Atom, který nyní dokončujeme, pokra-
čovat budeme v Hodonínské ulici. Současně projekčně při-
pravujeme klasický parkovací dům nad zoo a další u cent-
rálního autobusového nádraží. 

Náměstek Pavel Bosák: 
Bydlení či proměna 
náměstí – mou prací 
je tvořit lepší Plzeň 

Jde o největší projekty ve městě. 
O investice, které mění tvář Plzně, řeší nová 
propojení lokalit a reagují na každodenní 
potřeby lidí. Dohled nad nimi už čtvrtým 
rokem vykonává technický náměstek 
primátora města Plzně Pavel Bosák. V gesci 
má stavbu bytových domů se stovkami 
bytů, parkovacích domů, školek, sběrných 
dvorů i náročné rekonstrukce objektů, 
jako jsou DEPO2015, kulturní dům Peklo, 
dům s Loosovými interiéry na Klatovské 
19 a další. Jde za ním revitalizace náměstí 
Republiky, jež se změní v přívětivý 
pobytový prostor se vzrostlými stromy. 
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KINO Film měsíce  |  Filmové premiéry

CineStar, Cinema City

Béé team na stopě / akční / komedie 
Kdo je nejdivnější detektiv vůbec? Může to být geniální, ale namyšlený Sher-
lock Holmes? Jeho moderní variace v podání Daniela Craiga v sérii Na nože? 
Anebo slečna Marplová, která rozhodně nevypadá jako někdo, z koho by měli 
mít lumpové strach? No, bez šance by asi nebyli, ale vítězství by v téhle soutěži 
patřilo hrdinům a hrdinkám z krimi komedie Béé team na stopě. Jsou to totiž 

ovce. Jejich milovaný farmář jim každý večer čte klasické detektivky a ony si je zamilovaly, a když jednoho dne zjistí, 
že jejich majitele kdosi zavraždil a místní policie nemá tušení, jak podobný zločin vyřešit, řeknou si, že se o to posta-
rají samy. Hledání důkazů a potenciálních podezřelých je jedna věc, ale donutit strážce zákona, aby spolupracovali, 
bude nejspíš o dost těžší. Když totiž umíte jenom bečet, může to být při komunikaci poněkud problém. Jenže tyhle 
ovce to jen tak nevzdají, a dokud nebudou vrazi za mřížemi, nedají pokoj. V hlavní roli hodně svérázné detektivní 
komedie se objeví Hugh Jackman. A spousta ovcí. 

od 07/05

od 07/05	 CineStar, Cinema City, Kino Káčko  

Billie Eilish: Hit Me Hard and Soft: 
The Tour / hudební 

Billie Eilish je jedna z  největších a  nejtalentovanějších hudebních 
hvězd současnosti. A  pokud ji neznáte, tak vaše děti stoprocent-

ně ano. Do Česka už se podívala, její koncerty byly beznadějně 
vyprodané a  kdy dorazí znovu, zatím nevíme. Ale čekání si teď 
můžete zkrátit v kině. Billie Eilish – Hit Me Hard and Soft: The Tour 
bude totiž záznam jejího koncertního vystoupení a budete si ho 
moci užít ve 3D. Nic lepšího krom skutečného koncertu vám Billie 
Eilish už asi nabídnout nemůže a měla by to být skutečně dechbe-
roucí podívaná. Dojde v ní na samotné vystoupení, ale i na pohled 
do zákulisí, takže fandové zjistí, jak se její velkolepá show chystá. 
A  taky jaká je samotná hvězda, když nezpívá na pódiu. Co pro ni 
znamenají fanoušci, jaké má ambice a  jak přistupuje ke každému 
koncertu. No a pokud by vás náhodou více než hudba zajímal film, 

tak si tu taky přijdete na své, celý záznam koncertu totiž režíroval samotný James Cameron. Tvůrce Terminá-
torů, Vetřelců nebo Titanicu si sem odskočil od Avatarů, které momentálně kutí. A vzhledem k tomu, že svo-
jí práci evidentně rozumí, rozhodně bude na co koukat. A taky co poslouchat. Kino Káčko uvede 10. května.

CineStar, Cinema City    Hokum / horor 
Irský rodák Damian McCarthy umí diváky pořádně vyděsit a vůbec kvůli tomu nemusí jezdit do Hollywoodu. Jeho 
malé, ale hodně mrazivé filmy jako Caveat a Duše prokletých byly hodně děsivé a napínavé, a hororovému žánru na-
štěstí zůstává věrný i ve své novince Hokum. A také Irsku. Právě tam totiž přijíždí Ohm Bauman, spisovatel, který chce 
navštívit místo, které jeho rodiče tak milovali. Co na tom, že stojí uprostřed lesů a do civilizace by člověk musel jít pár 
hodin temným lesem. Zesnulí otec s matkou si přáli, aby právě tady rozsypal jejich popel, a protože jde o hodného 
synka, přijel. Ubytuje se v hotelu, který jeho nejbližší tak milovali, a i kdyby byl možná raději někde jinde, má smůlu. 
A s tou smůlou to bude pokračovat. Nejdřív mu místní zaměstnanci řeknou, že novomanželské apartmá je zavřené 
a nikdo tam nesmí, pak zaslechne, že někdo z personálu beze stopy zmizel, a pak už to je klasika. Podivné zvuky, úzké 
chodby, světlo, které zhasne v ten nejméně vhodný okamžik… zdá se, že z místa, které Ohmovi rodiče milovali, se 
stal dům hrůzy. A on neví, jak se dostat ven. A váhá, jestli se mu to vůbec může podařit. 

od 07/05
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CineStar, Cinema City

Mortal Kombat II / akční / fantasy 
Až půjdete do kina, pro jistotu si s sebou vezměte kýbl se Savem a hadr na 
krev, budete ho potřebovat. Herní mlátička Mortal Kombat se totiž už v deva-
desátých letech zapsala do dějin jako jedna z nejkrvavějších her všech dob. 
Vytrhávání páteří, upalování nepřátel nebo urážení hlav tam bylo vcelku běž-
né a filmaři to moc dobře vědí. V pokračování filmu z roku 2021 konečně dojde 

od 07/05

Virtuální 
Plzeňská karta

Mobilní aplikace, která usnadní cestování
v Plzni a celém Plzeňském kraji.

Stáhni 
aplikaci

CineStar, Kino Káčko

Conni: Tajemství jeřába / animovaný    
Animovaná hrdinka Conni si za posledních více než patnáct let získala pev-
né místo v srdcích dětí i rodičů po celém Česku. Její knížky i televizní seriál 
oslovují především předškoláky a mladší školáky, kterým přirozenou a sro-
zumitelnou formou přibližují svět kolem nich. Conni se ve svých příbězích 
setkává s běžnými situacemi každodenního života a pomáhá dětem pocho-

pit důležité hodnoty, jako jsou přátelství, odpovědnost nebo spolupráce. Po úspěchu na televizních obrazovkách 
se nyní Conni vydává i na filmové plátno. Tentokrát ji čeká napínavý příběh plný nečekaných zvratů. Její rodiče 
odjedou pryč a Conni se společně se svým dědečkem a věrným kocourkem Mourkem pouští do záchranné mise 
– pomáhají zraněnému jeřábovi Klausovi, který musí stihnout odletět na jih spolu s ostatními stěhovavými ptáky. 
Kino Káčko uvede 10. a 17. května.

od 07/05
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CineStar, Cinema City    

Farma zvířat / animovaný / komedie   
Hollywood má herecké hvězdy, které zná každý, spoustu řemeslníků, jejichž 
jména znají jen fandové, a Andyho Serkise. Ten už tedy mezi hvězdy patří 
také, ale dlouho byl specialistou na specifický typ rolí. Běhal před kamerou 
ve speciálním oblečku, jeho pohyby byly snímané do počítače a výsledkem 
byl Glum v  Pánovi prstenů nebo opičák Caesar v  trilogii Planeta opic. Už 
nějakou dobu se věnuje i řekněme tradičnímu herectví a nově si k němu přibalil i režii, natočil například druhého 
Venoma. A teď se vrhl na animák a hned nečekaně ambiciózní. Farma zvířat je samozřejmě adaptace slavného 
románu George Orwella, ve kterém se zvířata zmocní své farmy, začnou si vládnout sama, a nakonec bohužel 
dojde na slavné „všechna zvířata si jsou rovna, některá jsou si však rovnější“. Klasický příběh ale dostane moder-
ní úpravu, takže vepř, který revoluci vedl, se tu nechá ukecat mocným konglomerátem a spojí síly s  lidmi, aby 
společně vykořisťovali jeho zvířecí kámoše. A budou se dít věci… Provokativní satira se tu tak setká s moderní 
animací a snahou předat důležité poselství způsobem, který pochopí i prckové. 

od 14/05

CineStar, Cinema City, Kino Káčko

Iron Maiden: Burning Ambition / dokumentární    
Metalová legenda Iron Maiden řádí na koncertech už půl století. Málokdo vy-
drží takový zápřah bez problémů, a i oni ty svoje měli, ale zvládli se s nimi po-
prat. A na jejich show dnes chodí staří fandové, jejich potomci a často i jejich 
pravnuci a pravnučky. A Maideni to pořád umí rozjet jako málokdo v branži. 
Dokument Iron Maiden: Burning Ambition je velkým profilem téhle ikonické 

kapely, oslavou jejich muziky, samotných muzikantů, ale hlavně přátelství a touhy dělat to, co je baví. Iron Maiden 
čelili problémům v zákulisí, bojovali sami se sebou i se změnou vkusu fanoušků. Mnohokrát jim bylo řečeno, že časy 
jejich slávy jsou pryč a publikum chce něco jiného než partu vlasatců, kteří řežou do kytar a na pódiu blbnou s obří-
mi kostlivci, ale Maideni jsou pořád tady. A pořád ve formě. Tak pojďte do kina zjistit, čím to je, že jim to i o půl století 
takhle dobře šlape. O svou lásku k metalové legendě se tu podělí i její fandové jako bubeník z Metallicy Lars Ulrich 
nebo oscarový herec Javier Bardem. Kino Káčko uvede 15. května.

od 14/05

na turnaj bojových umění, ve kterém změří síly nejmocnější bojovníci Země se zabijáky z jiného světa, které vede 
strašlivý Shao Khan. Pokud válečníci prohrají, je lidstvo odsouzeno k záhubě. Jedinou nadějí jsou drsňáci jako Liu 
Kang, který ovládá oheň, voják Jax s robotickými pažemi a nově i mezi fandy populární Johnny Cage, hollywood-
ská hvězda akčních filmů, která bude muset svoje schopnosti otestovat v praxi. A doufat, že to přežije. Těšte se na 
spoustu bitek, efektního a komicky přehnaného násilí a nově třeba i na Karla Urbana v roli Johnnyho Cage. Ať už jste 
fandové hry, nebo akčňáků, u Mortal Kombat II byste si měli přijít na své. 

�CineStar, Cinema City, Kino Káčko   

Mandalorian a Grogu / sci-fi 
Legendární Hvězdné války si sice dávají delší filmovou pauzu, na malé obra-
zovce se jim ale daří. Hrané i animované seriály slaví úspěchy a nejvíc Manda-
lorian, příběh vesmírného lovce odměn, který putuje galaxií s malým parťá-
kem jménem Grogu, se dočkal už tří úspěšných sezón a získal si tolik fandů, 
že nakonec zamíří i do kin. Celovečerní Mandalorian a Grogu se bude opět 

odehrávat v době, kdy Impérium prohrálo válku, ale jeho zbytky jsou rozesety po celé galaxii a stále dovedou pěkně 
potrápit ty, kdo touží po míru. Takže lovci lidí budou mít o práci postaráno. Nově vzniklá Republika teď potřebuje 
pomoc, a tak Mandalorian Din Djaran dostává zakázku, která naplno otestuje jeho schopnosti. Konec konců mír je 

od 21/05
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CineStar, Cinema City

Pasažér / horor    
Zastavit uprostřed noci na opuštěné silnici? To nezní 
jako nejlepší nápad. A po zhlédnutí filmu Pasažér už to 
většina diváků ani nezkusí. Režisér André Øvredal, kte-
rého si můžete pamatovat díky hororu Tajemství smrti 

od 21/05

křehký a  je potřeba ho chránit. Spolu s ním vyráží do 
akce i Grogu a proti nim budou stát bývalí imperiální 
důstojníci, kteří mají pocit, že právě teď mohou naplnit 
svoje ambice, a vládnout když ne vesmíru, tak alespoň 
několika planetám. A  po svém. Cestu mu navíc zkříží 
i Rotta the Hut, syn mocného gangstera z původní tri-
logie Hvězdných válek, který bude ještě nebezpečnější 
než jeho otec. Hlavní role se stejně jako v seriálu ujme 
Pedro Pascal a dorazí třeba i Sigourney Weaver z Vetřel-
ců a  Avatarů. Režíruje Jon Favreau, tvůrce Iron Mana. 
Kino Káčko uvede 22. a 24. května.

CineStar, Cinema City

Shrek (25. výročí) / animovaný 
Před pětadvaceti lety se přepisovala filmová historie. 
A přepsal ji Shrek, zelený zlobr, který by se nejspíš hod-
ně zasmál, kdybychom ho nazvali hrdinou, pořádně 
by si uprdl a  pak nás seřval, co děláme v  jeho bažině 
a  kazíme mu pohodu. Tenhle svérázný sympaťák ne-
měl totiž s  klasickými hrdiny nic společného, sice lidi 
nežral, ale byl rád, že si to všichni mysleli a nechali ho 
na pokoji, bohužel zlý lord Farquaad se rozhodl vyhnat 
právě do jeho bažiny pohádkové bytosti a pořádně mu 
tím zkazil den. Spolu s  ukecaným oslem se tak Shrek 
vydal za lordem, aby ho přesvědčil, že to nebyl dobrý 
nápad. Skončilo to nedobrovolnou záchranou princez-
ny, a nakonec i království… no, takže to vlastně hrdina 
byl. V době, kdy bylo 3D ve světě animáků pořád ještě 
novinkou, byl Shrek dechberoucí podívaná, hlavně ale 
chytrá zábava, která si nepokrytě utahovala z pohádek, 
představila světu sympatického zeleného zlobra a na-
startovala kultovní sérii, která teď slaví pětadvacet let. 
A vy si její začátek můžete v kině připomenout. 

od 21/05
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CineStar, Cinema City    

Backrooms / horor / sci-fi 
V  roce 2019 se na internetu začal šířit příběh o  podivné místnosti, kde neplatí 
pravidla času a prostoru a brzy si začal žít vlastním životem. Spousta lidí si nako-
nec nebyla jistá, jestli jde o výmysl, nebo zda něco podobného skutečně existuje 
a z místnosti se stal moderní hororový fenomén. Tak velký, že si toho všimli i fil-
maři. Kane Parsons začal nejdříve točit malé děsivé příběhy na YouTube, a protože 

od 28/05

CineStar, Cinema City, Kino Káčko

Lumpík Špuntík / animovaný 
Další měsíc, další animák, který se na ty prvoligové kouká z velké dálky. Ale 
dětem je to fuk. Hlavně že to je kreslené, barevné a  hýbe se to, ne? Tenhle 
měsíc přicházejí se svou porcí kreslené bžundy Dánové. Podíváme se na ost-
rov Bornholm, kde žijí nejenom lidé, ale i trolové, o kterých však lidé nevědí. 
Trolové se schovávají hluboko pod zemí, lidí se straní a většina z nich se jich 
dokonce bojí a považuje je za nebezpečné. Trol Špuntík se ale nebezpečí vysmívá. Sice by se měl připravovat na roli 
budoucího panovníka, místo toho ale provádí lumpárny, létá na zádech netopýrů a leze tam, kam by neměl. Jedno-
ho dne ale zjistí, že kdesi nad trolí říší se ozývají podivné zvuky a rozhodne se je prozkoumat. Aniž by o tom věděl, na 
výpravu ho následuje i malá sestřička, a když už na to přijde, je pozdě. Teď jsou v tom spolu, ani jeden z nich ale není 
připravený na to, že budou muset vstoupit do světa lidí, který je plný nebezpečí, překvapení a možná, že nakonec 
dojde i na kouzla. Kino Káčko uvede 24. a 31. května.

od 21/05

slečny Neznámé, se i  tentokrát opírá o  napětí, tajemno a  pár opravdu nepří-
jemných překvapení. V centru dění je mladý pár čekající miminko, který si chce 
ještě naposledy užít trochu svobody a dobrodružství. Půjčí si karavan a vyrazí 
na pohodovou road trip po americkém venkově. Jenže idylka netrvá dlouho. 
Jedné noci narazí na autonehodu a rozhodnou se zastavit. Pomoc ale tentokrát 
nepřijde včas – a navíc se ukáže, že na místě nejsou sami. Ve tmě se totiž skrývá 
něco, co tam rozhodně být nemá. Zpočátku jen nenápadně, skoro jako špatný 
pocit. V kempu pak dvojice uslyší legendu o tajemném Pasažérovi, který si vybí-
rá právě ty, kdo zastaví na podobných místech. A jak už to u podobných historek 

bývá – málokdo z nich má šanci vyváznout. Zpočátku tomu nevěnují pozornost, ale brzy se začnou dít podivné věci. 
Smůla se jim lepí na paty a noční můry se začnou až podezřele opakovat. A to je přesně chvíle, kdy začne jít do tuhého.

Kino Beseda

Elon a pokusní králíci / dokumentární  
Miliardář, inovátor a dnes bohužel i poměrně dost kontroverzní osoba Elon 
Musk byl ještě před pár lety víceméně všude a všemi milován. Měl velké plány, 
jak změnit svět, fandil ekologii a chtěl udělat naši planetu lepší a spolu s tím 
i zlepšit životy všech, kdo na ní žijí. V poslední době ale jaksi… zblbnul? Těžko 
říct. Začal podporovat extrémní pravici, fandí cenzuře a stal se z něj tak tro-

chu hňup. Jenže dokument Elon a pokusní králíci o něm bude jen částečně, více se zaměří na jeho výrobky, které 
občas trošku pozlobí. Auta bez řidiče. Kdo by si občas nechtěl dáchnout za volantem, že? Muskova Tesla by to měla 
dovolit, řídí se totiž sama, jenže během jednoho z testů špatně vyhodnotila situaci a stálo to život dvaadvacetileté 
dívky Naibel a její přítel skončil s těžkými zraněními. Jak k něčemu takovému mohlo dojít? Technický problém. Jenže 
skutečný problém je možná někde jinde, v samotné osobě Elona Muska a v tom, jakým způsobem přistupuje ke 
svému podnikání a firmám, kde panují toxické vztahy… Nahlédněte za oponu byznysu muže, kterého zná celý svět. 
Jen se raději připravte, že to nemusí být zrovna pěkný pohled.

27/05  /  19:30
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CineStar, Cinema City

Mrzutá rybka / animovaný / komedie   
Hluboko na dně oceánu bývá občas až nečekaně živo, což se rozhodně nelí-
bí panu Rybovi. Nejraději je sám, drží se od ostatních obyvatel moří co nejdál, 
a když už mezi ně musí vyrazit, bývá to pro něj dost náročné, permanentně se 
totiž mračí a ostatní mu říkají, aby se usmíval, což může být dost otravné. Zvlášť, 
když to slyší několikrát denně. Proto se rád schovává ve svém domě obehna-

ném plotem, kde ho nikdo neruší. Tedy až na Pip, hyperaktivní rybičku, která se rozhodne ho navštívit a výsledkem je 
zničený domov. Ti dva se rozhodnou něco s tím udělat, a to něco je samozřejmě „někam jít“. Rozhodnou se zkusit najít 
bájnou zářivou rybičku schopnou údajně splnit jakékoli přání. Cesta k ní je však plná nebezpečí, ale možná i nových 
přátel, a pan Ryba během ní pochopí, že někdy není od věci se na svět okolo sebe začít trošku usmívat. 

od 28/05

CineStar, Cinema City    

Posedlost / horor  
Šestadvacetiletý Curry Baker patří k filmařům, kteří mají v plánu vzít hororový 
žánr brzy útokem. Zatím má na kontě jen jeden celovečerní snímek, ale taky 
spoustu krátkých hororů, které se divákům obvykle líbí. Teď to v kině zkusí 
podruhé a  jeho Posedlost zatím sbírá nadšené reakce od většiny milovníků 
hrůzy. Zpočátku to však spíš vypadá, že jeho novinka bude o lásce. Hlavním 
hrdinou je mladík Bear, úplně obyčejný chlapík, který trpí stydlivostí. Už dlouho miluje svou kolegyni Nikki, nikdy 
však nesebral odvahu ji oslovit. Jednoho dne ve vetešnictví narazí na podivnou hračku, která mu údajně dokáže 
splnit jedno přání, a tak neváhá a přeje si, aby se do něj Nikki zamilovala. A k jeho překvapení se tak stane. Jenže její 
láska nezná hranic a Bear, i když je zpočátku nadšený, začíná být z veškeré pozornosti své nové přítelkyně unavený. 
A protože jím začíná být doslova posedlá, tak i vyděšený. Rozhodne se hračku vrátit, ale dozví se, že má smůlu. Kouz-
lo se zlomit dá, jenže to nebude snadné. Někdo kvůli tomu bude muset zemřít. 

od 28/05

CineStar, Cinema City, Kino Káčko

Pět švestek / komedie    
Režisér Jan Svěrák vyhrál Oscara s  legendárním Koljou a  nominaci získala 
i  jeho Obecná škola. Ve své době natočil nejdražší český film Tmavomodrý 
svět, experimentoval s  Akumulátorem 1 a  režíroval i  velmi osobní, komorní 
a nezávislou Jízdu. A právě s ní by měla mít hodně společného i jeho novinka 
Pět švestek, která vznikala v absolutním utajení a o jejíž existenci se filmový 
svět dozvěděl teprve nedávno. Malý štáb, pár herců a absolutní tvůrčí svoboda. Zatímco v Jízdě vyrazili v kabrioletu 
za dobrodružstvím dva kamarádi, kteří potkali Aňu Geislerovou, tentokrát se vypravíme na moře. Bude u toho pěti-
ce hrdinů pokročilejšího věku, dvě dámy a tři páni. Sice už to nejsou žádní mladíci, ale teď, daleko od světa, zodpo-
vědnosti, svých dětí i povinností, si chtějí jednoduše užít. A možná se úplně naposledy utrhnout ze řetězu. Dojemná 
komedie o kamarádství, lásce, stárnutí a možná i poslední velké party láká na Oldřicha Kaisera, Lenku Termerovou, 
Petra Kostku, Jana Vlasáka či Danu Syslovou. Kino Káčko uvede 29. a 31. května.

od 28/05

měly úspěch, zkouší to s nimi i v kině. Backrooms se bude točit kolem mladé ženy, která pátrá po zmizelém člověku a stopy 
ji zavedou tam, kde se jí rozhodně nebude líbit. Místo, kde se ocitla, vypadá na první pohled jako nudné patro v ještě 
nudnější kancelářské budově. Místnosti jsou prázdné, nikde nikdo není, a děs a hrůzu by tu rozhodně nečekala, jenže pak 
se začnou dít věci. Celé patro je totiž ve skutečnosti možná nekonečný labyrint, kde se může stát doopravdy cokoliv. Čas 
funguje jinak, prostor nedává smysl a dveře s nápisem VÝCHOD nejsou nikde k nalezení. Ocitla se v noční můře. A vypadá 
to, že se z ní jen tak neprobudí. V hlavních rolích se objeví Renate Reinsve z hitu Nejhorší člověk na světě a Chiwetel Ejiofor, 
kterého můžete znát třeba z komiksovky Doktor Strange. 

Filmové premiéry
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Co se jídla týče, jsem velmi sezónní člověk, takže podle ročního 
období se kroutí i  moje chutě. Takže v  létě mohu žít na čers-
tvých vietnamských jarních závitcích anebo rajčatech s buffalo 
mozzarellou, pestem, olivovým olejem a uzeným olejem. Jaro 
je zase přechodné období ze zimy do léta, takže jídelníček je 
již lehčí, hodně bylinek, včetně bylinkových čajů už ze zahra-
dy. Dojídají se zimní zásoby, kysané zelí, jablka a lehké saláty. 
Neposledně hodně chřestu, to je ten nejlepší detox.

S léty mě ale vášeň k jídlu opouští, mám jiné radosti. Ale přece 
jen je jídlo důležité a já si velmi pochutnám na telecím stea-
ku a  ocením i  nové brambory s  tvrdým tvarohem, máslem 
a pažitkou. A jaké vzpomínky se mi vážou k jídlu z let dětství? 

Naskakuje mi jedna vzpomínka nemilá, a  to, jak jsem nechtěla jíst slepičí maso vařené ve 
slepičí polévce. A lepší vzpomínka je spojená s babičkou – plzeňské rozpeky s vařenou mrkví a hovězí 
kližkou, hmmm, to byla dobrůtka!

Jídlo mě zajímá i na cestách po světě. V Jižní Africe měl filipínský šéfkuchař show, která uspokojovala 
úplně všechny smysly. V Eritrei u Rudého moře jsme si zase sami nachytali kraby a já „spíchla“ krabí 
koktejl včetně majonézy na pláži. Lepší jsem nejedla ani před tím a ani po tom.

Co se týče restaurací, musím přiznat, že jsem velmi rozmazlená a vybíravá, ale v Plzni ráda zajdu do 
Pizzerie Da Pietro a Lékárny, tam mají moc dobrou pivní meducínu a příjemnou obsluhu. Nově jsem 
objevila Kavkaz Ve vilách, což je místo velmi nostalgické, za rohem jsem prožila dětství. Z kaváren patří 
k mým oblíbeným určitě Café Vídeň, tam totiž mají vynikající svatební koláčky, a ty se mnou i odjíždí.

Jak vařím já doma? Jsem na sebe přísná, žádné polotovary, ale poctivé vaření s čerstvou zeleninou, bez 
smažení, ale s masem. Vařím moc ráda a ráda hostím přátele. Moje kuchyně je světová fúze. Jak jsem 
cestovala a sbírala zkušenosti, tak se mi prolínají v kuchyni.

Osobně se setkáme na Elimon FRESH festivalu, na který se už teď těším. To je úžasné setkání s kolegy, 
přáteli a  fanoušky. A  také rozšíření informací o  gastronomickém vývoji v  Čechách a  plno ochutná-
vek a novinek. Já jsem hravá a velmi ráda zapojuji návštěvníky do akce. A tak se nechte překvapit, co 
jsem si pro tuhle příležitost přichystala. Jako návštěvník se těším na vše dobré od Long Story Short 
a na novinku Školu vaření od mých parťáků z FABINI. Mám ale potřebu navštívit všechno, pokud mi 
to vyjde, a také ochutnat. Návštěvníkům rozhodně doporučím Legendární hostinu s legendami české 
gastronomie. A určitě musí navštívit stánek s vanilkou z Madagaskaru. Projít vše, ochutnat maximum, 
a hlavně si to užít.

Mirka van Gils Slavíková,
 cukrářka a držitelka francouzského titulu Professeur en Sucre d'Art

„Ten nejúžasnější požitek z jídla…“

Názor Mirky van Gils Slavíkové

Styl plzeňských restaurací
pod drobnohledem 
Mirky van Gils Slavíkové

Plzeň 
16.—17. května
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16.—17. května
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 od 29/04

CrossCafe
Nenechte si ujít 
novinky 
v CrossCafe!

V kavárnách CrossCafe najdete už od konce dubna svě-
ží novinky pro jarní a  letní sezónu. Nepropásněte cool 
ledové drinky s  japonským čajem matcha, které zau-
jmou svými exotickými chutěmi i  hravou barevností. 
Vyzkoušejte Mango Matcha Iced Latte, Mango Matcha 
Cloud nebo Ube Matcha Latte. Do nabídky se vrací také 
rozšířený sortiment ledových káv v čele s novinkovým 
Cold Brew Tonic Grep. Dále se můžete těšit na čokolá-
dovo-malinový dort, jogurt s  granolou a  proteinem, 
Thajský sendvič i na oblíbené produkty z minulého léta. 
Kompletní nabídku najdete na www.crosscafe.cz.

 od května

ZLATÉ ZRNO – 
radost v každém 
doušku

Máte chuť na dobrou kávu 
a ještě lepší náladu? Zastavte se v kavárně ZLATÉ ZRNO 
na náměstí Republiky. Její venkovní posezení nabízí pa-
rádní výhled na katedrálu svatého Bartoloměje, takže 
se zde ke kávě automaticky servíruje i  porce historie. 
Kromě ní si ovšem můžete dát některý z  dortů, které 
kavárna rovněž vyrábí. A aby si návštěvu užila celá rodi-
na, mají tu připravený i dětský koutek pro malé mlsou-
ny. Přijďte si odpočinout, zasmát se a načerpat energii  
na adrese náměstí Republiky 12/105.

01/05  /  10:00–18:00  

Přeštice
Street food piknik 
Přeštice 2026

Masarykovo náměstí v  Přešti-
cích se v pátek 1. května promění v ráj všech milovníků 
dobrého jídla a pití. Dorazí food trucky a stánky nabité 
slanými specialitami i sladkými pokušeními – od šťavna-
tých burgerů a hot dogů až po originální dobroty, které 
jen tak někde neochutnáte. Ať už hledáte klasiku nebo 
rádi experimentujete, každý si zde přijde na své. Těšit 

Elimon FRESH festival se po roce vrací zpět do Plzně 
a přiveze to nejzajímavější z české gastronomické 
scény. Těšit se můžete nejen na Zdeňka Pohlreicha, 
Legendární hostinu, ale i na špičkové michelinské 
restaurace a řadu dalších osobností. Na programu 
jsou cooking show, praktické workshopy i  novin-
ka napínavé kuchařské souboje, ale také i  souboj 
o  nejlepší burgrárnu. Poprvé si také vyzkoušíte 
vaření po boku profesionálních kuchařů v  rámci 
projektu FABINI Škola vaření. Na festivalu nebudou 
chybět ani oblíbené gastronomické zóny, Heinz 
Grill Academy a Wok & Spices s asijskou kuchyní. 
Sobotní program přinese cooking show Zdeňka 
Pohlreicha nebo Adama Runduse. Na FABINI Ško-
le vaření s Twí se naučíte krok za krokem připravit 
japonské knedlíčky gyoza nebo odhalíte tajemství 
dokonalého Pad Thai. Chybět nebude pochopitel-
ně ani populární škola čepování piva – letos v režii 
Krušovického Bohéma. Neděle navíc potěší milov-
níky sladkostí, neboť tu se svojí cukrářskou show 
vystoupí Mirka van Gils Slavíková. A  samozřejmě 
bude vyhlášen vítěz soutěže o  nejúspěšnější re-
stauraci Elimon FRESH festivalu. 
Více informací naleznete na www.freshfestival.cz,  
kde také zakoupíte vstupenky. V nabídce jsou ce-
lofestivalové vstupenky, vinný pas, gurmánský ba-
líček i VIP backstage pass. Děti do 15 let a ZTP mají 
vstup zdarma. 

16–17/05

Park za OC Plzeň Plaza

Elimon 
FRESH festival 2026 

Akce měsíce  |  Gastronomické akce
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se můžete také na doprovodný program a dětskou fun 
zónu. Vstup je zdarma, takže vezměte rodinu a kamará-
dy a přijďte si společně užít Street food piknik v Přešti-
cích. A nezapomeňte – přijďte hladoví! 

 01–09/05

el Cid
Dny americké 
kuchyně

V  restauraci el Cid se během 
Slavností svobody můžete těšit na speciální Dny americ-
ké kuchyně. Na jídelním lístku budou poctivé americké 
burgery, šťavnatá pečená žebra, mexické plněné tortilly 
nebo sladká tečka v podobě borůvkového cheesecaku. 
Kromě skvělého jídla vás čeká i  nevšední zážitek – ze 
zahrádky restaurace je totiž krásný výhled na historické 
vojenské ležení, které vás přenese zpět do atmosféry 
roku 1945. Přijďte si užít jedinečné spojení chutí, histo-
rie a atmosféry, která k Plzni v těchto dnech neodmysli-
telně patří. Rezervace probíhá na tel.: 377 224 595 nebo 
online na www.elcid.cz.

	    el Cid
Španělský tapas týden

Zajděte do restaurace el Cid v  centru města a  užijte 
si Španělský tapas týden, který přináší to nejlepší ze 
středomořské pohody. Tapas jsou ideální způsob, jak 
ochutnat více chutí najednou a užít si gastronomii tro-
chu jinak – s přáteli, rodinou nebo sklenkou vína v ruce. 
V  nabídce najdete oblíbené klasiky jako patatas bra-
vas, křupavé croquetas nebo voňavé gambas al ajillo. 
Nechybí ani mini paella pro dvě osoby, ideální ke sdí-
lení, nebo degustační tapas set, který můžete doplnit 
o pečlivě vybraná španělská vína. Po celý měsíc květen 
navíc dostanete ke každému koktejlu tapas zdarma 
podle vlastního výběru. Akce platí denně vždy mezi  
17. a 21. hodinou.

	    el Cid
Týden mořských plodů

Restaurace el Cid v centru Plzně zve na výjimečný gur- 
mánský týden zaměřený na čerstvé ryby a  dary moře. 
Ochutnáte speciální menu inspirované středomořskou 
kuchyní, kde vyniká kvalita surovin, jednoduchost a vý-
razná chuť. Těšit se můžete na slávky na víně a česneku, 
grilované kalamáry, těstoviny s mořskými plody i sdíle-
ný mořský talíř pro dva. 

 25–30/05

el Cid
Italské grilování  
& zahrádka

Restaurace el Cid v centru Plzně 
vás zve na jarní akci plnou chutí Itálie. Užijte si poseze-
ní na zahrádce, slunce, sklenku vína a  středomořskou 
kuchyni v  její nejčistší podobě. Těšit se můžete na gri-
lovanou chobotnici s  citronem, vyzrálé hovězí steaky, 
čerstvé ryby i  plněné kalamáry. Přijďte zahájit sezónu 
stylově – s pohodovou atmosférou a chutí pravé Itálie. 
Rezervace na tel.: 377 224 595 nebo na www.elcid.cz.

 30/05  /  13:00–22:00

Rokycany
Rokycanský  
festival vína 

Připravte se na jedinečný záži-
tek, který potěší všechny milovníky vína, dobrého jídla 
i  skvělé hudby. 2. ročník Rokycanského festivalu vína 
se uskuteční na Masarykově náměstí a  nabídne široký 
výběr vín z českých a moravských vinařství. Návštěvníci 
budou mít možnost ochutnat desítky vzorků vín přímo 
od vinařů a seznámit se s  jejich příběhy. Součástí akce 
bude také gastro zóna a doprovodný hudební program. 
Vystoupí Cimbálová muzika Majerán a  kapela Siluety. 
Na závěr večera se o zábavu postará DJ Laaw. Vstupné 
na akci je zdarma, víno se bude nalévat výhradně do 
festivalových sklenic, které budou k  zakoupení přímo 
na místě za cenu 150 Kč. Více na www.festivalyvina.cz.

 31/05  /  10:00–18:00

DEPO2015
Lógr

Depem bude vonět káva! Pro-
běhne tu festival kávy, který 

chce ukázat rozmanitost výběrové kávy, ale i možnosti 
jejího využití přes kosmetiku až po zemědělství. Dozvíte 
se, jak poznat dobrou kávu a jak si ji připravit jako pro-
fesionál. Pro domácí kávové rituály si můžete pořídit ne-
zbytné vybavení a samozřejmě i čerstvě upražená zrna. 
Kávoholici budou ve svém živlu na workshopech, před-
náškách a při degustaci a porovnávání káv – cuppingu. 
Vstup je zdarma.

11–
16/05

18–
23/05

Gastronomické akce
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PROGRAM Divadlo

Velké divadlo
Smetanovy sady 16, Plzeň, tel.: 378 038 128, předprodej vstupenek: Smetanovy  
sady 16, Plzeň, tel.: 378 038 190, po–pá 10–18 hod., www.djkt.eu

	 2. 5.	 19:00	 Psohlavci – opera (DE -TIT-)	 H
	 6. 5.	 19:00	 Six – muzikál	
	 7. 5.	 19:00	 Dogville – činohra	 VD3
	 8. 5.	 15:00	 Six – muzikál (také v 19 hod.)
	 9. 5.	 19:00	 Pravda – činohra	
	 10. 5.	 19:00	 Jeníček a Mařenka – opera (DE -TIT-)	 sen./st.
	 14. 5.	 19:00	 Jeníček a Mařenka – opera (DE -TIT-)	 sen./st.
	 15. 5.	 19:00	 Six – muzikál	
	 16. 5.	 18:30	 Lektorský úvod: S. K. U. P. A., foyer
		  19:00	 S. K. U. P. A. – činohra, premiéra	 P
	 17. 5.	 19:00	 Tamerlán – opera (CZ, DE -TIT-)	 VD6, sen.
	 18. 5.	 16:00	 Prohlídka Velkého divadla
	 19. 5.	 19:00	 Figarova svatba aneb Bláznivý den – činohra	 K1
	 20. 5.	 19:00	 S. K. U. P. A. – činohra
	 21. 5.	 11:00	 Jeníček a Mařenka – opera (DE -TIT-)	 S2
		  19:00	 Na Větrné hůrce – činohra	 K3
	 22. 5.	 19:00	 Na Větrné hůrce – činohra	 K8
	 24. 5.	 14:00	 Go Back for Murder – činohra (také v 19 hod.)
	 25. 5.	 16:00	 Prohlídka Velkého divadla
	 26. 5.	 19:00	 Dogville – činohra	 VD1
	 27. 5.	 19:00	 La Bayadère – balet	
	 28. 5.	 19:00	 Trubadúr – opera (CZ, DE -TIT-)	 sen.
	 29. 5.	 19:00	 Balet Gala 2026 – balet	
	 30. 5.	 14:00	 Špalíček – balet	 SKJ + D
	 31. 5.	 14:00	 Špalíček – balet	 D

Nová scéna DJKT
Palackého náměstí 30, Plzeň, tel.: 378 038 059, předprodej vstupenek: Smetanovy 
sady 16, Plzeň, tel.: 378 038 190, po–pá 10–18 hod., www.djkt.eu

	 2. 5.	 19:00	 Dracula – muzikál
	 3. 5.	 14:00	 Maškaráda – činohra	 OS, sen./st.
	 9. 5.	 18:30	 Lektorský úvod: Inside, foyer
		  19:00	 Inside – balet, premiéra	 A
	 10. 5.	 19:00	 Sestra v akci – muzikál (také 12. 5.)
	 13. 5.	 19:00	 Sestra v akci – muzikál	 NS2
	 14. 5.	 19:00	 Sestra v akci – muzikál	 NS3
	 15. 5.	 19:00	 Inside – balet	 K7
	 16. 5.	 19:00	 Klec bláznů – muzikál (také 17. 5.)
	 17. 5.	 14:00	 Klec bláznů – muzikál	 SKT
	 18. 5.	 16:00	 Prohlídka Nového divadla
	 19. 5.	 19:00	 Giuditta – opera (DE -TIT-)	 NS1
	 20. 5.	 19:00	 Malý princ – balet
	 22. 5.	 19:00	 Inside – balet	 K4
	 23. 5.	 19:00	 Maškaráda – činohra	 K5, sen./st.
	 24. 5.	 19:00	 Giuditta – opera (DE -TIT-), derniéra	 NS6
	 25. 5.	 16:00	 Prohlídka Nového divadla
	 28. 5.	 19:00	 Rebecca – muzikál (také 29. 5.)
	 30. 5.	 14:00	 Rebecca – muzikál	 SK
		  19:00	 Rebecca – muzikál	 NS5

Malá scéna DJKT
Palackého náměstí 30, Plzeň, tel.: 378 038 439, předprodej vstupenek: Smetanovy 
sady 16, Plzeň, tel.: 378 038 190, po–pá 10–18 hod., www.djkt.eu

	 3. 5.	 15:00	 Papageno v kouzelném lese – opera	 J3
		  17:00	 Papageno v kouzelném lese – opera	 J4
	 6. 5.	 19:00	 Pohřbené dítě – činohra, derniéra	 sen./st.
	 7. 5.	 19:00	 Faraonova kletba – opera	 sen./st.
	 8. 5.	 19:00	 Jednou hole, jednou na nože – činohra
	 10. 5.	 19:00	 Heda – činohra
	 13. 5.	 11:00	 Kytice – balet
	 14. 5.	 18:00	 �Setkání s činohrou na téma S. K. U. P. A. – činohra  

(Muzeum loutek)
	 16. 5.	 19:00	 Faraonova kletba – opera	 sen./st.
	 17. 5.	 19:00	 Geiko – balet
	 21. 5.	 18:00	 �Setkání před premiérou… tentokrát Obejmout vlny  

– muzikál, foyer
	 23. 5.	 18:40	 Lektorský úvod: Obejmout vlny, foyer
		  19:00	 Obejmout vlny – muzikál, premiéra
	 26. 5.	 19:00	 Obejmout vlny – muzikál
	 27. 5.	 10:00	 Povídání o pejskovi a kočičce – činohra
		  19:00	 Heda – činohra
	 28. 5.	 19:00	 �Svatby v domě – inscenace ve francouzštině s CZ titulky 

(festival Bonjour Plzeň)
	 29. 5.	 19:00	 Jednou hole, jednou na nože – činohra	 sen.
	 30. 5.	 19:00	 Vtip – činohra	 sen./st.
	 31. 5.	 15:00	 Povídání o pejskovi a kočičce – činohra (také v 17 hod.)

Divadlo ALFA
(Š) – školní představení, vstupenky pouze na dotaz, Rokycanská tř. 7, Plzeň,  
tel.: 378 038 464–479, www.divadloalfa.cz

	4.–5. 5.		 Tři mušketýři (oba dny od 09 hod.)
	 6. 5.	 10:00	 Putování dobrého Hanse Böhma Evropou
	11.–12. 5.	 Tři mušketýři (Š, oba dny od 09 hod.)
	14.–15. 5.	 Odysseus (Š, oba dny od 09 hod.)
	 25. 5.	 09:00	 Posviťme si na světlo – ranní premiéra (Š, také v 10:30 hod.)
	26.–29. 5.	 Posviťme si na světlo (Š, vždy od 09 a 10:30 hod.)
	 29. 5.	 16:00	 Posviťme si na světlo – odpolední premiéra

Divadlo Dialog
Smetanovy sady 9, Plzeň, tel.: 775 666 554, www.divadlodialog.cz

	 4. 5.	 19:00	 Bačkorové – komedie, premiéra, uvádí SPODINA
	 5. 5.	 19:00	 Čarodky – romantická hudební komedie, uvádí Žumbera
	 6. 5.	 20:00	 Maloměšťákova svatba – groteska, uvádí Divadlo JakoHost
	 8. 5.	 19:00	 �Manželský čtyřúhelník na horách – komedie,  

uvádí SPODINA (také 10. 5.)
	 11. 5.	 19:00	 Šampióni – komedie, uvádí SPODINA
	 12. 5.	 19:00	 Duchem proti své vůli – detektivní komedie, uvádí SPODINA
	 13. 5.	 19:00	 Podařený večírek – komedie, uvádí Divadlo Maebh
	 14. 5.	 19:00	 Rodina na objednávku – komedie, uvádí Théta
	 15. 5.	 19:00	 Nevěrníci – kriminální komedie, uvádí Divadlo Maebh
	 17. 5.	 19:00	 Hoří – nehoří – autorská veselohra, host: Pasečnice sobě
	 18. 5.	 19:00	 Nejlepší jsou studený – komedie, uvádí Propadlo
	 19. 5.	 19:00	 Sexy prádlo – komedie, uvádí SPODINA
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	 20. 5.	 19:00	 Tchýně na zabití – komedie, uvádí SPODINA
	 21. 5.	 19:00	 Bez županu s Renatou Drupi – komedie, uvádí SPODINA
	 22. 5.	 19:00	 Manželský čtyřúhelník na horách – komedie, uvádí SPODINA
	 23. 5.	 19:00	 Ve vatě – černá komedie, premiéra, uvádí DIV
	 24. 5.	 20:00	 Bačkorové – komedie, uvádí SPODINA
	 25. 5.	 19:00	 Ťululum – salonní komedie, uvádí Zrcadlo
	 28. 5.	 19:00	 Natěrač – situační komedie, uvádí ORÁKULUM
	 30. 5.	 17:00	 �Pohádky o mašinkách – pohádková hudební revue, 

premiéra, uvádí Divadlo JakoHost (také ve 20 hod.)
	 31. 5.	 19:00	 Dokonalý partner – komedie, uvádí SPODINA

Divadlo Pluto
Masarykova 1201/75, Plzeň, tel.: 606 280 010, www.divadlo-pluto.cz

	 3. 5.	 14:00	 Paparazzi – komedie
	 4. 5.	 19:00	 Muzikál je, když… – to nejlepší z muzikálů
	 6. 5.	 19:00	 Blbec k večeři – komedie
	 10. 5.	 14:00	 Vraždy a něžnosti – komedie
	 11. 5.	 19:00	 Hašlerkyjády – kabaret
	 13. 5.	 19:00	 Klíče na neděli – komedie
	 17. 5.	 14:00	 �Kouzelný cirkus s Magic Alexem – kouzelnická show  

pro rodiny
	 18. 5.	 19:00	 Splašené nůžky – detektivní komedie
	 20. 5.	 19:00	 Pletky Straussovy operetky – opereta
	 24. 5.	 14:00	 Limonádový Joe – muzikál
	 25. 5.	 19:00	 1+1=3 – komedie
	 27. 5.	 19:00	 Šílený prachy – komedie

Moving Station
Koperníkova 56 (Most Ivana Magora Jirouse), Plzeň – Jižní Předměstí,  
www.johancentrum.cz, tel.: 775 131 003, e-mail: eva.kraftova@johancentrum.cz

	 1. 5.	 19:00	 Dobročinný kavárenský kvíz
	 3. 5.	 19:00	 Johan & R. Černík: Madamme M. – divadlo
	 10. 5.	 15:00	 Nedělní pohádkový expres: Brouček – divadlo pro děti od 3 let
	 11. 5.	 18:00	 Večer deskových her
	 13. 5.	 19:00	 Kinokavárna Animánie – pásmo filmů z FAMU
	17.–19. 5.	 Fest Na Hranici – divadelní festival
	 19. 5.	 18:00	 Umělci po škole – vernisáž výstavy
	20.–24. 5.	� NASTEVŘENO 2026 – mezinárodní festival nového divadla 

a performance
	 27. 5.		  Den Dramacentra 2026 – divadlo
	 30. 5.		  �Zatanči! – krajská postupová přehlídka scénického tance 

mládeže a dospělých

Divadélko JoNáš
Kopeckého sady 13, Plzeň, tel.: 776 589 700, www.divadelkojonas.cz

	 3. 5.	 15:00	 O pekelném křišťálu – pohádka, hraje DS Lužnice z Bechyně
		  19:30	 �Ani spolu, ani bez sebe – rozverná komedie, hraje Ragueneau
	 5. 5.	 19:30	 Tanec na konci léta – rodinné drama, hraje EXIL Pardubice
	 11. 5.	 19:30	 Úsměv Dafné – hořká komedie, hraje Ragueneau
	14.–17. 5.	 Český FEMAD – národní postupová divadelní přehlídka
	 14. 5.	 19:30	 Milovat kytaru – koncert, hrají Norbi Kovács a Jan Paulík
	 17. 5.	 15:00	 Žabák Žak a rak Jak – pohádka, hraje Divadlo KRAB
	 19. 5.	 19:30	 Sborovna – třeskutá komedie, hraje Divadlo Terapie

	 20. 5.	 19:30	 AVE VITA – komediální drama, hraje Divadlo U Vlečky
	 25. 5.	 19:30	 �Život je kabaret – večer muzikálu, šansonu i klasiky,  

účinkují: Tereza Dlouhá – soprán, Eliška Průšová  
– mezzosoprán, Veronika Ptáčková – klavír

	 26. 5.	 19:30	 Rodinný podnik – černá komedie, hraje DS Boženy Němcové 
	 27. 5.	 19:30	 Sborovna – třeskutá komedie, hraje Divadlo Terapie
	 28. 5.	 19:30	 Anie – koncert, pěvecké vystoupení studentů zpěvu
	 29. 5.	 19:30	 Rodinný podnik – černá komedie, hraje DS Boženy Němcové
	 31. 5.	 15:00	 �O ztracených hračkách – pohádka,  

hraje Divadýlko PaK Sokolov

Divadlo na zámku
Divadelní spolek Jezírko, zámecký park rodiny Lobkowiczů, Zámecká 1, Plzeň – Křimice

	 4. 6.	 20:30	 �Šašek a jeho král – host: Divadlo Osada, dramedie  
o moci a bezmoci

	 5. 6.	 20:30	 �Vražda v Orient expresu – detektivka (také 6. 6.)
	 7. 6.	 16:00	 Hrátky s čertem – pohádka Jana Drdy
	 11. 6.	 20:30	 �Přes přísný zákaz dotýká se sněhu – derniéra, komedie 

Antonína Procházky
	 12. 6.	 20:30	 Příběhy obyčejného šílenství – komedie Petra Zelenky
	 13. 6.	 20:30	 Hrabě Monte Carlo – letní komedie s vůní dálek



46 květen 2026   |   www.zurnalmag.cz

PROGRAM Galerie  |  Muzea

Západočeská galerie v Plzni
Výstavní síň „13“ – Pražská 13, Plzeň, Přednáškový sál – Pražská 13, Plzeň (PS), 
Masné krámy – Pražská 18, Semlerova rezidence – Klatovská tř. 721, tel.: 377 908 511, 
e-mail: info@zpc-galerie.cz, út–ne 10–18 hod., www.zpc-galerie.cz, www.semler.cz

Výstavní síň „13“
do 24. 5.	� Svět pod povrchem: Jeskyně, podzemí a podsvětí v umění 

19. století – výstava
do 24. 5.	 Jan Macků – Komiks a ilustrace – výstava (PS)
Doprovodný program:
	 12. 5.	 17:00	 �Výzkum a dokumentace českých a moravských jeskyní  

v 19. století – přednáška Petra Zajíčka (PS)
	 14. 5.	 17:00	 �Letnice umělců – komentovaná prohlídka výstavy Svět pod 

povrchem, provází produkční výstavy Eva Skořepová
	 21. 5.	 17:00	 �Letnice umělců: Odlišnost. Napětí, či harmonie? – rozprava 

s plzeňským biskupem Mons. Tomášem Holubem (PS)
	 22. 5.	 16:00	 Plzeňská muzejní noc v ZČG – volný vstup (do 23 hod.)
	 23. 5.	 10:00	 �Plzeňské dvorky – vystoupí Pěvecké oddělení ZUŠ Plzeň 

Chválenická; od 13 hod. Trio Živa; od 14 hod. La Fresa 
(dvorek)

Masné krámy
	6. 5.–13. 9.	 Spektákl: Zábavní plakát 1890–1938 – výstava
Doprovodný program:
	 5. 5.	 17:00	 Spektákl: Zábavní plakát 1890–1938 – vernisáž výstavy
	 6. 5.	 18:00	 Absolventský koncert ZUŠ Třemošná
	 7. 5.	 17:00	 Absolventský koncert ZUŠ Plzeň Sokolovská
	 13. 5.	 17:00	 Absolventský koncert ZUŠ T. Brzkové
	 14. 5.	 17:00	 �Májové muzicírování s muzikálovými múzami – benefiční 

koncert z cyklu Trochu lásky neuškodí
	 16. 5.	 10:30	 �Jarní flétnový koncert s hosty – vystoupí žáci ZUŠ Třemošná
	 19. 5.	 16:30	 Májový koncert ZUŠ Třemošná
	 20. 5.	 17:00	 Absolventský koncert ZUŠ T. Brzkové
	 21. 5.	 17:00	 Koncert ZUŠ jižního Plzeňska
	 22. 5.	 16:00	 Plzeňská muzejní noc v ZČG – volný vstup (do 23 hod.)
	 27. 5.	 17:00	 Absolventský koncert ZUŠ Plzeň Sokolovská
	 31. 5.	 10:30	 �Dopolední matiné – vystoupí žáci ZUŠ T. Brzkové
		  13:00	 Absolventský koncert ZUŠ Chválenická
		  16:00	 Absolventský koncert ZUŠ Třemošná
Semlerova rezidence
	 13. 5.	 18:00	 �Od Západu nefouká? Plzeň a vězení urbanismu  

– živá nahrávka podcastu s architekty Romanem Kouckým 
a Editou Lisecovou 

	 21. 5.	 18:00	 �Einstein: génius, fyzik, člověk, humanista – přednáška 
profesora Jiřího Podolského

	 22. 5.	 17:00	 Plzeňská muzejní noc (do 22 hod.)

Galerie města Plzně
Nám. Republiky 40, Plzeň, út–ne 10–12 a 12:30–18 hod., tel.: 602 667 523,  
www.galerie-plzen.cz

	do 3. 5.		 Josef Mištera – Ora et labora – výstava
5.–17. 5.	� OBRAS AKROBAD: STEP – výstava Tomáše Staňka  

a Josefa Sedláka
20. 5.–5. 7.	� ROVNOVÁHA – skupinová výstava Fakulty designu a umění 

Ladislava Sutnara

Doprovodný program:
	 3. 5.		  Volná neděle – první neděli v měsíci vstup zdarma
	 5. 5.	 19:00	 OBRAS AKROBAD: STEP – vernisáž výstavy
	 9. 5.	 09:00	 Jóga v Galerii (do 10 hod.)
	 20. 5.	 18:30	 ROVNOVÁHA – vernisáž výstavy
	 22. 5. 	 17:00 	 Plzeňská muzejní noc – volný vstup (do 22 hod.)
	 23. 5.	 09:00	 Jóga v Galerii (do 10 hod.)

Fakulta designu a umění L. Sutnara ZČU v Plzni
Univerzitní 28, Plzeň, tel.: 377 636 701, 735 715 919, po–pá 8–20 hod. (FDULS) / 
Galerie Ladislava Sutnara, Riegrova 11, Plzeň, tel.: 377 636 889, út–pá 10–18 hod.,  
so 10–15 hod. (GLS)

do 13. 5.	 Prolínání III – výstava (FDULS, Galerie Inkubátor)
	do 23. 5.	 Étoiles Solitaires & das jüngste Blut – výstava (GLS)
	 14. 5.	 17:00	 �Étoiles Solitaires & das jüngste Blut – komentovaná 

prohlídka výstavy (GLS)
	 22. 5. 	 17:00 	 Plzeňská muzejní noc – volný vstup (GLS, do 23 hod.)

Unie výtvarných umělců Plzeň 
Galerie Jiřího Trnky – nám. Republiky 40, Plzeň, út–ne 11–17 hod., tel.: 792 534 532, 
Galerie Dominikánská 12, út–čt 13–17 hod., tel.: 732 187 016, uvu.plzen@gmail.com, 
www.uvu-plzen.cz

Galerie Jiřího Trnky
do 24. 5.	� Květa Monhartová, Helena Zelenková / Via imaginum  

– výstava
	 6. 5.	 17:00	 �Květa Monhartová, Helena Zelenková / Via imaginum  

– vernisáž výstavy
	 13. 5.	 16:00	 �Květa Monhartová, Helena Zelenková / Via imaginum  

– komentovaná prohlídka výstavy, setkání s autorkami
	 22. 5.	 16:00	 Plzeňská muzejní noc – volný vstup (do 22 hod.)
	 27. 5.	 17:00	 Keramická plastika – vernisáž výstavy
	28. 5.–21. 6.	� Keramická plastika – výstava členů Sdružení výtvarných 

umělců – keramiků
Galerie Dominikánská 12
	do 7. 6.		 �Letnice umělců – Současné sakrální umění Plzeňska  

– členové UVUP, 16. ročník
	 22. 5.	 16:00	 Plzeňská muzejní noc – volný vstup (do 22 hod.)

Západočeské muzeum v Plzni
Kopeckého sady 2, Plzeň, Přednáškový sál (PS), tel.: 378 370 111, út–ne 10–18 hod., 
Knihovna (K), tel.: 378 370 116-117, út a čt 9–16, st 9–17, pá 9–12, www.zcm.cz

Expozice: Pohledy do minulosti Plzeňského kraje – expozice Archeologie 
a Historie, Umělecké řemeslo / Užité umění, Plzeňská městská zbrojnice
	do 30. 8.	 Restaurovaná grafika II – plakáty – výstava
	do 6. 9.		 Umělecká keramika na Plzeňsku 1950–1970 – výstava
Doprovodný program:
	 4. 5.	 16:30	 �Současná bezpečnostní situace ve světě a její dopady na 

bezpečnost a obranu ČR – přednáška s Karlem Řehkou (PS)
	 11. 5.	 18:00	 Koncert žáků oddělení strunných nástrojů ZUŠ T. Brzkové (PS)
	 16. 5.	 09:00	 �33. Hamernický den (Vodní hamr Dobřív, do 18 hod.)
	 18. 5.	 18:00	 Koncert žáků oddělení klávesových nástrojů ZUŠ T. Brzkové (PS)
	 20. 5.	 19:00	 �Filmové večery v muzeu – film Nahoře nebe, v dolině já, 

drama (PS)
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	 22. 5.	 19:00	 �Plzeňská muzejní noc – volný vstup (do 23 hod.,  
poslední vstup ve 22:30 hod.)

	 25. 5.	 18:00	 Koncert absolventů ZUŠ T. Brzkové (PS)

Muzeum církevního umění plzeňské diecéze
Františkánská 11, Plzeň, tel.: 378 370 900, www.zcm.cz, út–ne 10–18 hod.

Expozice: Po stopách víry františkánským klášterem
	do 7. 6.		 Současné umění Bavorska – výstava (letní refektář)
Doprovodný program:
	 12. 5.	 17:00	 �Letnice umělců Plzeň – beseda a představení publikace
	 15. 5.	 17:00	 �Sláva písni – benefiční koncert (kaple sv. Barbory)
	 22. 5.	 19:00	 �Plzeňská muzejní noc – volný vstup (do 23 hod.,  

poslední vstup ve 22:30 hod.)
	 23. 5.	 10:00	 �Plzeňské dvorky – Nadace 700 let města Plzně  (do 18 hod.)
	 26. 5.	 17:00	 �Současné umění Bavorska – beseda a komentovaná 

prohlídka výstavy s PhDr. Janou Potužákovou
	 28. 5.	 17:00	 Via Carolina a Nové Čechy – přednáška Mgr. Luďka Krčmáře

Národopisné muzeum Plzeňska
Náměstí Republiky 13, Přednáškový sál (PS), tel.: 378 370 202, www.zcm.cz,  
e-mail: narodopis@zcm.cz, vstupenky na dílny je nutné zakoupit předem  
na www.zcm.cz/e-shop/workshopy, út–ne 10–18 hod.

Expozice: Obživa, oděv, zvyky, Z vesnice do města, muzeum bude v termínu 
od 15.–18. 5. uzavřeno
	do 7. 6.		 �Rekvírovaná srdce. Příběhy plzeňské zvonařské dílny 

Pernerovy – výstava
Doprovodný program:
	 21. 5.	 16:00	 �Rukodělné dílny (pro začátečníky) – Základy drhání  

(macramé): od prvního uzlíku po hotový výrobek  
– dvoudenní kurz, cena 700 Kč (do 19 hod., také 28. 5.)

	 22. 5.	 19:00	 �Plzeňská muzejní noc – volný vstup (do 23 hod.,  
poslední vstup ve 22:30 hod.)

	 27. 5.	 17:00	 �Plzeňští barokní umělci v Poříčí nad Sázavou – přednáška 
PhDr. Vratislava Ryšavého (PS)

	 30. 5.	 10:00	 �Oživená sobota: Vlna & len (do 17 hod.)

Muzeum loutek
Nám. Republiky 23, tel.: 378 370 801, út–ne 10–18 hod., www.muzeumloutek.cz

Expozice: Příběh na niti, Ivan Nesveda: NIKDY V KLIDU!, Jiří Trnka – dioráma 
Svatba u Broučků Doprovodné programy: Hurvínkovo BUBUBU! – zábavný 
samoobslužný edukační program, Půjčovna loutkových divadel – objedná-
vejte na tel.: 778 486 644
	do 4. 4.		 Josef Mištera: Králův dar – výstava filmových loutek
	 22. 5.	 18:00	 �Plzeňská muzejní noc – volný vstup (do 22 hod.,  

poslední vstup ve 21:30 hod.)
	 23. 5.	 10:00	 �Plzeňské dvorky – pořádá Nadace 700 let města Plzně  

(do 18 hod.)

DEPO2015
Presslova 14, Plzeň, tel.: 702 019 508, e-mail: recepce@depo2015.cz, otevírací doba 
kavárna: po–pá 10–18 hod., www.depo2015.cz

	 2. 5.	 10:00	 Freedom Ameriky – sraz amerických vozů (do 20 hod.)
	5. 5.–3. 6.	 Kopfgeburten – výstava (kavárna Foyer, 10–18 hod.)

Mobilní aplikace Plzeňský kraj – Turistů ráj, kterou 
vytvořila Centrála cestovního ruchu Plzeňského 
kraje, představuje komplexní nástroj pro každého 
návštěvníka regionu. Aplikace přináší dvě klíčové 
části: přehledný kalendář aktuálních akcí a  bo-
hatou turistickou nabídku, čímž na jednom místě 
sdružuje veškerou inspiraci pro plánování volného 
času bez nutnosti zdlouhavého vyhledávání.

V sekci věnované aktuálnímu dění najdou uživate-
lé přehled víkendových akcí, kulturních festivalů 
a významných událostí Plzeňského kraje. Aplikace 
funguje jako průvodce, který vás informuje o nej-
novějších trendech, otevírání nových expozic či 
sezónních zajímavostech v celém regionu. 

Další část aplikace se zaměřuje na stálou turistic-
kou nabídku a  tipy na výlety. K dispozici je široká 
databáze tras pro pěší turisty, cyklisty i  běžkaře. 
Díky propojení dat všech oblastních destinačních 
agentur aplikace nabízí jak známé turistické mag-
nety, tak i tichá, méně prozkoumaná místa. Pláno-
vání je tak snadné pro rodiny s  dětmi, sportovce 
i milovníky historie.

Aplikace Plzeňský kraj – Turistů ráj je dostupná 
zdarma ke stažení v Google Play a App Store. 

Stáhněte si svého digi-
tálního průvodce a měj-
te aktuální kalendář akcí 
i  ty nejlepší turistické 
cíle Plzeňského kraje ne-
ustále ve svém mobilu.

Aplikace Plzeňský kraj 
– Turistů ráj: 
Váš průvodce regionem
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	 6. 5.	 17:00	 Kopfgeburten – vernisáž výstavy (kavárna Foyer)
	7.–9. 5.		 Rozsviť tmu – rodinný festival (nádvoří, 15–19 hod.)
	 10. 5.	 09:00	 Zootrhy Plzeň – chovatelská a prodejní burza (do 12 hod.)
12.–14. 5.	 Second Hand (út, st 09–17 hod., čt 09–16 hod.)
22.–24. 5.	� Kamiony na Depu – charitativní akce  

(pá 14–22, so a ne 10–22 hod.)
	 22. 5.	 20:00	 ROCK to MODE – THE SOUNDS OF DEPECHE MODE – koncert 
	 23. 5.	 19:00	 Floyds CZ/SK – Pink Floyd Symphony Show – koncert 
	 24. 5.	 12:00	 Happy Plant – prodej rostlin (do 15 hod.)
	29.–30. 5.	� Vintage Kilo Market – prodej použitého vintage oblečení 

(pá 13–19, so 10:30–18 hod.)
	 31. 5.	 10:00	 Lógr – festival kávy (do 18 hod.)

Farmapark u Toma
Ledce 99, 330 14 Ledce u Plzně, po–pá 9–17 hod., so–ne 9–18 hod.,  
www.farmaparkutoma.cz, více informací na facebook.com/farmaparkutoma

	 10. 5.	 09:00	 �Den maminek – kupón na kávu a dezert pro maminky 
zdarma

	 17. 5.	 14:00	 Culinka ve Farmaparku – veselé písničky a tanečky
	 23. 5.	 10:00	 �Historický den – téma starověkého Říma, lukostřelba, 

keramika, historická kuchyně a zkoušení zbrojí (do 16 hod.)
	 31. 5.	 09:00	 Den dětí – maškarní diskotéka, zmrzlina pro děti zdarma

Nová Akropolis Plzeň
Purkyňova 12, Plzeň, tel.: 605 272 282, e-mail: plzen@akropolis.cz,  
po–pá 17:30–21 hod., www.akropolis.cz/plzen

	 5. 5.	 17:30	 �Praktická rétorika – kurz přednášek a cvičení (do 21 hod., 
také 12. 5.), cena 3 600 Kč (studenti a senioři 2 700 Kč)

	 19. 5.	 17:30	 �Psychologie návyků – kurz s praktickými cvičeními  
(do 20 hod.), vstupné 250 Kč (studenti a senioři 190 Kč)

	 30. 5.	 09:00	 �Praktická psychologie – kurz (do 16:30 hod.), cena 1 540 Kč 
(studenti a senioři 1 100 Kč)

Zoo Plzeň
Pod Vinicemi 9, Plzeň, tel.: 378 038 325, po–ne 8–19 hod., www.zooplzen.cz

	 1. 5.		  �Ochrana mokřadů – workshopy škol a organizací
	 30. 5.		  �Den dětí a zvířecích mláďat – hry pro děti, vystoupení 

Culinky, lesní pedagogika, pohádková stezka v duchu 
Medvídka Pú, stanoviště Krašovská Aktivity centrum,  
mládě Stegosaura

Slavnosti založení Staré Plzně
Malá Strana, Starý Plzenec, info.plzenec@staryplzenec.cz, tel.: 377 183 662

	 30. 5.		  Slavnosti založení Staré Plzně – vstup zdarma (13–18 hod.)
Hlavní program: souboje rytířů, ukázky zbraní a výzbroje, střelba z luku 
a kuše, ukázky středověké jízdy a drezura koní, archeologická keramická díl-
na, středověká řemesla a kuchyně, divadelní příběh o sv. Vojtěchovi, hudba, 
tanec, kejklíři a středověká zábava, komentované prohlídky

Studio P-GREIS – Motivační přednášky
Zábělská 46, Plzeň, tel.: 603 866 996, www.p-greis.cz

	 5. 5.	 16:00	 Neverbální komunikace
	 12. 5.	 16:00	 Psychologické testy a síla otázek

	 19. 5.	 16:00	 I-ťing. Síla proměn
	 26. 5.	 16:00	 Zbavení se strachu. Cesta k bohatství a štěstí

Noc kostelů 2026
Výběr z programu, kompletní program na www.zurnalmag.cz a na www.nockostelu.cz

	 29. 5.		  �Noc kostelů – speciální prohlídky kostelů a modliteben  
na téma „Odvaha“

Katedrála sv. Bartoloměje (otevřeno 19–00 hod.)
		  16:00	 �Mezi zvony – komentované prohlídky zvonů, provází zvoník 

Bruno Bezděk (do 19 hod.)
		  19:00	 Slavnostní zvonění – zahájení modlitbou, varhany
			   Přijďte si zapálit svíčku (do 23 hod.)
		  19:15	 Výstup na věž (do 21 hod.)
		  19:20	 Koncert pěveckého sboru Resonance (do 19:40 hod.)
		  20:00	 �Příběh střechy katedrály sv. Bartoloměje – provází architekt 

Jan Soukup (do 20:30 hod.)
		  21:00	 Koncert duchovní hudby: Česká píseň Plzeň (do 21:30 hod.)
		  23:00	 �Schola Cantorum Pilsensis – gregoriánský chorál,  

řídí Petr Blažek
		  23:30	 Pokoj Vám – modlitba za Plzeň s požehnáním (do 00 hod.)
Kostel Nanebevzetí Panny Marie (otevřeno 19–23:30 hod.)
		  17:30	 �Prohlídka varhan s varhaníkem Martinem Polákem  

(do 19 hod.)
		  19:00	 �Slavnostní zvonění – zahájení modlitbou, varhany, kouřové 

efekty
		  19:00	 Bylinková čajovna a zapalování svíček (do 23 hod.)
		  19:15	 �Slovo a hudba – výběr z duchovních skladeb, doplněný 

úryvky z Bible, řídí Anděla Florianová, slovem provází 
Zbyněk Berka (do 19:45 hod.)

		  20:00	 �Prohlídka varhan s varhaníkem Martinem Polákem  
(do 20:45 hod.)

		  21:00	 Odvaha sv. Františka
		  21:30	 Zpěvy z Taizé (do 23 hod.)
Kostel sv. Jana Nepomuckého, Plzeň-Bory (otevřeno 18:50–23 hod.)
		  18:00	 Mše sv. (do 18:40 hod.)
		  19:00	 Vstup do věže – provází Ondřej Skála a spol. (do 21 hod.)
			   Plzeňské jesličky – provází Petr Bouček (do 21 hod.)
			   �S odvahou a za odvahou – tvořivý koutek pro děti a mládež 

(do 22 hod.)
			   Čas na kávu a dobré slovo (do 22 hod.)
			   Zvoní celá diecéze (do 00 hod.)
		  19:30	 Komorní sbor EN ARCHÉ (do 20 hod.)
			   �Sakristie známá neznámá – provázejí Josef Brůha, Martin 

Fanta a Richard Kocman (do 22 hod.)
		  21:30	 Chvilka pro ztišení
		  22:00	 Camilangelus – ženské vokální trio (do 22:45 hod.)
		  23:00	 Požehnání městu Plzeň (do 00 hod.)
Kostel sv. Jiří, Plzeň-Doubravka (otevřeno 16:30–23 hod.)
Celovečerní program – výstava Václava Šmolíka (akad. arch.)
		  16:30	 �Koncert pro radost – žáci ZUŠ Bedřicha Smetany  

(do 19:30 hod.)
		  20:00	 Park u sv. Jiří – jeho proměna – přednáška (do 20:45 hod.)
		  21:00	 �Monology, dialogy, trialogy, kvadralogy – účinkují studenti 

Konzervatoře Plzeň a hosté (do 21:45 hod.)
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Kostel sv. Martina a Prokopa, Plzeň-Lobzy (otevřeno 16–23 hod.)
Celovečerní program – soutěže a výtvarná dílnička pro děti, prohlídka 
sakristie, kavárnička
		  16:35	 Pěvecký sbor Rolničky ze 14. ZŠ (do 17:30 hod.)
		  18:00	 �Smyčcový koncert ZUŠ Bedřicha Smetany a ZUŠ Starý Plzenec
		  19:00	 Zvoní celá diecéze a Modlitba za stvoření
		  22:45	 Modlitba za čtvrť Doubravka a Lobzy

Plzeňská muzejní noc 2026
Výběr z programu, kompletní program naleznete na www.zpc-galerie.cz

	 22. 5.		  �22. ročník oblíbeného festivalu
Západočeská galerie
Výstavní síň „13“ (volný vstup, 16–23 hod.)
22. 5.		  16:00	 �Záhadné podzemní bytosti – samoobslužná dílna pro 

nejmenší
		  16:30	 �Jan Macků – Komiks a ilustrace – workshop s autorem 

výstavy Janem Macků – pro mládež a dospělé od 12 let, 
rezervace na tel.: 775 896 883 nebo na e-mailu:  
edukace@zpc-galerie.cz (PS, do 18:30 hod.)

		  17:00	 �Svět pod povrchem – komentovaná prohlídka výstavy 
s autory Petrou Kolářovou a Petrem Šámalem

Masné krámy (volný vstup, 16–23 hod.)
22. 5.		  16:00	 �Plakát jako lákavá podívaná – tvůrčí dílna pro všechny  

(do 18 hod.)
		  18:00	 �Komentovaná prohlídka výstavy s kurátorkou Lucií Vlčkovou
		  19:00	 Koncert přátel galerie – uvádí Jiří Hlobil
Semlerova rezidence (17–22 hod.)
22. 5.		  17:00	 �Tvoření a hry – šablonový tisk přáníček, výroba skládaného 

zápisníku (zahrada, do 19 hod.)
		  17:00	 Výroba ozdobných placek a magnetů (v NC 1. NP)
		  18:00	 �Prohlídky historického interiéru – vstupenky k zakoupení 

na místě nebo na www.goout.net, cena 250 Kč, kapacita 
omezena (poslední prohlídka ve 21 hod.)

Západočeské muzeum v Plzni
Během Muzejní noci bude návštěvníkům umožněn vstup do všech objektů 
ZČM v Plzni naposledy ve 22:30 hod., v případě Muzea loutek ve 21:30 hod.
Hlavní budova (volný vstup, 19–23 hod.)
Organické materiály v pravěku a ve středověku  – repliky pravěkých artefaktů 
ze dřeva, kostí, parohoviny a dalších surovin (expozice Archeologie)
Restaurovaná grafika II – plakáty – bude vystaven mimo jiné i unikátní 
italský plakát Madam Butterfly (expozice Umělecké řemeslo/ Užité umění) 
Ukázky práce Centra paleobiodiverzity – kreslení přes binokulár, hledání 
zubů, barvení odlitků, puzzle (mezipatro muzea) 
Komentované prohlídky knihovny s doprovodným programem pro děti, 
u příležitosti 550. výročí počátku knihtisku v Čechách bude mimořádně 
vystaven jeden z nejstarších plzeňských tisků (knihovna) 

Národopisné muzeum Plzeňska (volný vstup, 19–23 hod.)
Truhlářská dílna Václava Dvořáka (Centrum experimentální etnologie)
Techniky domácí textilní výroby (Centrum experimentální etnologie)
Základy kovářského řemesla (Centrum experimentální etnologie)
Udírna Plzák z Plzně (malý dvůr Gerlachovského domu)
Jak se dělá vycpanina aneb ukázka zoologických preparací (velký dvůr 
Gerlachovského domu)
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Květnové vydání časopisu ŽURNÁL  
vyšlo také za podpory  

Nadace 700 let města Plzně!

Co právě kvete / o květeně s botaniky (velký dvůr Gerlachovského domu)
Historická gastronomie všemi smysly (atrium Chotěšovského domu)
Flašinetka Band pana Jiřího Honisse

Muzeum církevního umění (volný vstup, 19–23 hod.)
22. 5.		  19:30	 �Soubor středověké hudby Elthin (kaple sv. Barbory,  

také v 20:30 a 21:30 hod.)
Audiovizuální projekce studentů motion designu SUPŠ Zámeček (obrazárna)
Omalovánky se světci – samoobslužný workshop (přednášková místnost)

Muzeum loutek v Plzni (volný vstup 18–22 hod.)
BUBUBU NOC – strašidelná stezka, duchem se můžete stát i vy a vyfotit 
se s Hurvínkem v jeho pokojíčku. Odvážlivci si s sebou odnesou i vlastního 
ducha domů.

Pivovarské muzeum a Plzeňské historické podzemí (16–22 hod.)
Vstupné: 50 Kč Pivovarské muzeum, 50 Kč Plzeňské historické podzemí, děti 
do 6 let zdarma, 18+ k vstupence ležák Pilsner Urquell (0,3 l) 
Komentované prohlídky muzea (16:15–20:15 hod., každých 60 min.)
Komentované prohlídky podzemí (16–21 hod., každých 30 min.)
Pivotéka s ležáky i speciály ze všech koutů republiky (16–22 hod.)
Speciální program v muzeu: pivovarská řemesla – stavění soudku, chůze 
v ledařských botách, prolézání dnem ležáckého sudu

Byt Krausových – interiér Adolfa Loose (19–22 hod.)
Vstupné: 50 Kč, prodej vstupenek na místě v hotovosti
Program: Jiný úhel pohledu – oživené komentované prohlídky interiéru 
bytu Krausových, vždy po 30 min. (max. 8 osob)

Měšťanská beseda
Kopeckého sady 13, Plzeň, tel.: 702 218 174 (k dispozici po–pá 9–16 hod.),  
www.mestanskabeseda.cz

	 10. 5.	 19:00	 Drobečky z perníku – divadlo, hraje Agentura Harlekýn
	 11. 5.	 19:00	 Zázračné cvičení – divadlo, hraje Divadlo Metro
	 12. 5.	 20:00	 Nerez & Lucia a Neřež & hosté – koncert
	 18. 5.	 19:30	 Hanka… je naprosto nezbytné – koncert
	 21. 5.	 19:30	 Caveman – one man show
	 22. 5.	 19:00	 Blbec k večeři – divadlo, hraje Divadlo Bez zábradlí
	 23. 5.	 17:00	 Klenoty života Naživo: Hana Sar Blochová – přednáška
	 25. 5.	 19:00	 Světáci – divadlo, hraje Divadelní společnost Háta
	 26. 5.	 20:00	 Jan Hrubý a přátelé – koncert
	 28. 5.	 18:00	 �Kecy & politika: Bohumil Pečinka a Petros Michopulos LIVE 

– talk show
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	 29. 5.	 17:00	 Výroční koncert dětského pěveckého sboru Mariella
	 31. 5.	 19:30	 Mimo mísu – divadlo, hraje Divadlo Komediograf

Kino Beseda
Kopeckého sady 13, Plzeň, tel.: 702 218 174 (k dispozici po–pá 9–16 hod.),  
www.mestanskabeseda.cz

	 4. 5.	 19:30	 Říkají mi Lars – krimi / thriller
	 6. 5.	 18:30	 Co nám zbylo z lásky – drama (TADY VARY)
	 7. 5.	 19:30	 Divadlo v kině: Ucpanej systém (Dejvické divadlo)
	 11. 5.	 19:30	 Divadlo v kině: Balada pro banditu (Divadlo na provázku)
	 13. 5.	 19:30	 Někdo to rád v Plzni – komedie
	 14. 5.	 19:30	 Michael – životopisný / drama
	 15. 5.	 19:30	 Ďábel nosí Pradu 2 – komedie / drama
	 18. 5.	 19:30	 Divadlo v kině: Touha jménem Einodis (Ungelt)
	 20. 5.	 19:30	 Divadlo v kině: Ucpanej systém (Dejvické divadlo)
	 21. 5.	 19:30	 Pulp Fiction: Historky z podsvětí – krimi / drama
	 25. 5.	 19:30	 Divadlo v kině: Šikmý kostel (Divadlo Petra Bezruče)
	 27. 5.	 19:30	 Elon a pokusní králíci – dokumentární
	 28. 5.	 19:30	 Ozvěny Sportfilm festivalu
	 1. 6.	 19:30	 Divadlo v kině: Výjimečný stav (Divadlo Na Fidlovačce)

Kino a divadlo Káčko
Sokolovská 1011, Dobřany, tel.: 739 643 219 (kancelář a rezervace po–pá 9–16 hod.), 
www.kacko.cz

	 2. 5.	 17:00	 Legendy Alysie – animovaný / fantasy
	 2. 5.	 20:00	 Ďábel nosí Pradu 2 – komedie / drama
	 3. 5.	 15:00	 Rally: Od Paříže k pyramidám – animovaný / dobrodružný
		  18:00	 Ďábel nosí Pradu 2 – komedie / drama
	 5. 5.	 14:00	 Přání k narozeninám: Křtiny – komedie (BIO SENIOR)
	 6. 5.	 20:00	 Co nám zbylo z lásky – drama (TADY VARY)
	 9. 5.	 17:00	 Rally: Od Paříže k pyramidám – animovaný / dobrodružný
		  20:00	 Ďábel nosí Pradu 2 – komedie / drama
	 10. 5.	 15:00	 Conni: Tajemství jeřába – animovaný / rodinný
		  18:00	 �Billie Eilish: Hit Me Hard and Soft: The Tour (3D)  

– hudební / dokumentární
	 14. 5.	 20:00	 Kdybych měla nohy, tak ti nakopu – drama / komedie
	 15. 5.	 20:00	 Iron Maiden: Burning Ambition – dokumentární / hudební
	 17. 5.	 15:00	 Conni: Tajemství jeřába – animovaný / rodinný
		  18:00	 Top Gun (40. výročí) – akční / drama
	 21. 5.	 20:00	 Věříme vám – drama
	 22. 5.	 20:00	 Mandalorian a Grogu – sci-fi / akční
	 24. 5.	 15:00	 Lumpík Špuntík – animovaný / rodinný
		  18:00	 Mandalorian a Grogu (3D) – sci-fi / akční
	 28. 5.	 20:00	 Neděle – drama
	 29. 5.	 20:00	 Pět švestek – komedie
	 31. 5.	 15:00	 Lumpík Špuntík – animovaný / rodinný
		  18:00	 Pět švestek – komedie

Cinema City
OC Plzeň Plaza, Radčická 2, Plzeň, info o programu a rezervace vstupenek  
tel.: 255 742 021, www.cinemacity.cz

od 30. 4.	 Ďábel nosí Pradu 2, Legendy Alysie
1.–2. 5.		 Patriot

od 7. 5.		� Béé team na stopě, Billie Eilish – Hit Me Hard and Soft:  
The Tour, Mortal Kombat II, Hokum

7. 5.			   Ucpanej systém (Dejvické divadlo)
10. 5.			   Královská opera: Siegfried
od 13. 5.	 Top Gun (40. výročí) 
od 14. 5.	 Farma zvířat, Iron Maiden: Burning Ambition
14.–17. 5.	 Athiradi 
od 21. 5.	 Lumpík Špuntík, Mandalorian a Grogu, Pasažér, Shrek (25. výročí)
od 28. 5.	� Backrooms, Bastardi: Gde Majer?, Mrzutá rybka,  

Pět švestek, Posedlost

CineStar
OC Olympia Plzeň, Písecká 1, Plzeň, info o programu a rezervace vstupenek  
na tel.: 377 434 999, www.cinestar.cz 

	od 30. 4.	 Ďábel nosí Pradu 2, Legendy Alysie
od 7. 5.		� Béé team na stopě, Billie Eilish – Hit Me Hard and Soft:  

The Tour, Conni: Tajemství jeřába, Hokum, Mortal Kombat II
od 14. 5.	 Farma zvířat, Iron Maiden: Burning Ambition, Malá Amélie
od 21. 5.	� Lumpík Špuntík, Mandalorian a Grogu, Pasažér,  

Shrek (25. výročí)
od 28. 5.	� Backrooms, Bastardi: Gde Majer?, Mrzutá rybka,  

Pět švestek, Posedlost

Plzeňská filharmonie
Měšťanská beseda (MB) – Kopeckého sady 13, Plzeň, tel.: 702 218 137, Plzeň,  
Dům hudby (DH) – Husova 30, Plzeň

	 13. 5.	 19:00	 Hudba srdci – koncert (DH)
	 14. 5.	 19:00	 Mozart & Yoav Talmi – koncert (MB)
	 21. 5.	 19:00	 �Lobgesang & Český filharmonický sbor Brno & PF  

– koncert (MB)
	 4. 6.	 19:00	 Rachmaninov & Melikyan & Iwasaki – koncert (MB)
	 10. 6.	 19:00	 Trio Českého rozhlasu – koncert (DH)

Plzeňský varhanní festival 2026
Ars Christiana o. p. s., Františkánská 11, Plzeň, www.plzenskyvarhannifestival.cz

Katedrála sv. Bartoloměje
	 11. 5.	 19:00	 Christoph Schönfelder (CH)
	 25. 5.	 19:00	 Jan Vermeire (B)
	 8. 6.	 19:00	 Lukáš Hurtík
	 13. 6.	 12:00	 �Exkurze u katedrálních varhan – odborný výklad 

M. Mu Aleš Nosek
Korandův sbor
	 22. 6.	 19:00	 Josef Kratochvíl
Doprovodný program: Výstava o varhanách (v katedrále sv. Bartoloměje)
Program o varhanách pro školy v Korandově sboru

Gospel (až) na dřeň
ECM Maranatha, Husova 14, Plzeň, www.gospeltrain.cz

	 17. 5. 	 18:00 	 �Tradiční benefiční koncert ve prospěch Nadace pro 
transplantace kostní dřeně, autentický gospel v podání pl-
zeňského sboru Touch of Gospel a velkého sboru hostů z celé 
ČR pod vedením Alicje Andrejczuk (Polsko) a Davida Daniela 
(Velká Británie), vstupenky na místě před koncertem
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#MYJSMEOLYMPIA

Zakoupíte v prodejním automatu,
 

nebo on-line
 

 

 Složena z nekonečna možností 

DÁRKOOOVÁ KARTA

Dárková karta Olympia je chytrý dárek, který pořídíte rovnou krásně 
zabalený pro každou příležitost.

Nabijte ji podle uvážení od 300 do 6 000 Kč a dárek máte ihned  
v kapse. Trefíte se do vkusu každého a obdarovaný si tak vybere podle 

svého přání ze široké nabídky obchodů centra Olympia Plzeň.



Nevydařené 
rande? 

DOPŘEJTE SI  TERAPII  MÓDOU


